FLAT & SQUARE

ELECTRIC WATER HEATER

m Enamelled steel tank

EmanboBaHu ctanesunm 6ak

ENEKTPUYHI BOOOHATPIBAYI

QNEKTPUYECKNN BOOOHAIPEBATEJb
OManupoBaHHbIV cTanbHOW 6ak

TERMO ELECTRICO

AQUECEDOR ELETRICO DE AGUA
Tanque de aco esmaltado

SCALDACQUA ELETTRICO
Serbatoio in acciaio smaltato

Cuba de acero vitrificada

PL |ELEKTRYCZNY PODGRZEWACZ WODY
Emaliowany zbiornik stalowy
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1 DESCRIPTION/OMUC/ONMNCAHUE

1. DESCRIPTION/OMUC/OMNMUCAHUE

1.1. Flat range/llnocka mogens/lnockas mogenb

Max Power .
ax Power Output Voltage Water Connexions
Makcum. ] -
Model . Hanpyra/ MigknioyeHHs Boan %\
MoTyxHicTe/
Mopenb HanpsixeHune MNoacoeaunHe-Hue
Makcum.MoLHOCTb (V-) (B) oAb 230
(W) (B1)
MP 025 F 220-2E-BL 1000 230 12" p.3/4 p.7 p.8
MP 040 F220-2E-BL 1500 230 12" p.3/4 p.7 p.8
MP 065 F220-2E-BL 1500 230 172" p.3/4 p.7 p.8
MP 080 F220-2E-BL 1500 230 12" p.3/4 p.7 p-8
7 =
< £\ ST ﬂ% ﬂ

>

2 10 mm min 2 hours
Dielectric union Safety valve 2ron./2qaca
XXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXX

1.2. Square range/KsappatHa mogens/KBagpaTHas moaenb

Max Power Output Voltage Water Connexions
Makcum. ] -
Model ) Hanpyra/ NiakntoyYeHHs Boam %\ é
MoTyxHicTb/
Mogenb HanpsixeHune MoacoeanHe-Hue
MaKcrMM.MOLLIHOCTb (V-~) (B) BoMb! 230
(W) (BT)
030 L Acess S3 1500 220-240 172" p.5 p.7 p.8
050 L Acess S3 1500 220-240 172" p.-5 p-7 p-8
075 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.-7 p.8
100 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.7 p.8
150 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.7 p.8
Fo S 10| =

g @ 10 mm min 2 hours

Dielectric union Safety valve 2 rop. / 2 yaca
XXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXX



2 WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2. WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2.1. Flat range/lnocka mogens/lnockas mogenb

Vertical » a
BepTukanbHumn

-
Horizontal

. FOpU30OHTanLHMiA




2 WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2.1.2. Horizontal case/lopu3oHTanbHU MOHTaX/TOPU3OHTaNbHbIA MOHTaX




2 WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2.2. Square range, ONLY VERTICAL/KsagpaTtHa mogenb, TINIbKU BEPTUKATIBHUA MOHTAX/
KsagpaTtHas Mmogens, TOJIbKO BEPTUKAJTIbHBIA MOHTAX/

Vertical Only
Tinbkn BeptukanbHumn
Solo vertical

2.2.1. 30L - 50 L S3, ONLY VERTICAL/ 30J1 - 5011 S3, TINNbKW BEPTUKAJIbHO/
30J1 - 5011 S3, TOJIbKO BEPTUKAJIbHO

NN




2 WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2.2.2.75L-100L - 150 L S4, ONLY VERTICAL/75J]1-100J1-150]1 S4, TINIbKU BEPTUKAJIbHO/
7511 -1007J1 — 150J1 S4, TOJIbKO BEPTUKAJIbHO

50 cm min.




3 HYDRAULICS CONNECTIONS/MIAKMOYEHHA 10 CUCTEMI BONOMOCTAYAHHS/ NOAKNOYEHUE K CUCTEME

(7]
ARTTRTRRRRRIRRIRR RN

i Filling
10L/min

EN
1. Hot water tube
2. Safety relief valve

3. Funnel

4. Pressure reducer recommended
if pressure > 5 bar 0,5 MPa (5 bars)

5. Stop valve
6. Drain to sewage
7. Cold water pipe

8. Dielectric union

UA

1.Tpy6a rapsyoi Bogm
2. 3anobikHuii knanaH
3-6. [ipeHaxHa Tpybka

4. PepyKTop TUCKY (Mpm TUCKY
6inbw 0,4 MMa)

5. 3anipHa apmartypa
6. KananisauiitHa Tpy6ka
7. Tpyba xonogHoi Bogn

8. [lienekTpuyHa mydta

RU

1. Matpybok BbIxoga ropsieit Boab!

2. MpenoxpaHuTenbHbIiA knanaH
3. [ipeHaxHas Tpybka

4. KnanaH pepyKuum AaBnexus

(YcTaHaBnvBaeTcA Npu fAaBNeHny CBbILLe

5 6ap B cucteme (0,5 MMa))

5. 3anopHblii kpaH

6. Bbixog B kaHanusauumo

7. Tpyba nogaum xonofHow Bogbl
8. [nanektpuyeckas mydTa

ES

1. Salida de agua caliente

2. Grupo o vélvula de seguridad

3. Embudo Sifénico

4. Reductor para presion superior

a 5 bares (0,5 MPa)

5. Vélvula de corte

6. Vaciado - Desaguie
7. Cnducto de agua fria
8. Manguito dieléctrico

BOZIOCHABXEHMS/CONEXION HIDRAULICA/TANQUE DE AGO ESMALTADO/ POLACZENIA HYDRAULICZNE

P

1. Saida de agua quente
2. Vélvula de seguranca
3. Funil

4. Redutor de pressdo - recomen-
dado se pressao > 0,5 MPa (5 bars)

5. Vélvula de corte

6. Drenagem - esgoto

7. Entrada de agua fria
8. Junta dielétrica

IT

1. Condotto acqua calda
2. Valvola di sicurezza
3. Imbuto a sifone

4. Riduttore di pressione consi-
gliato se la pressione > 0,5 MPa
(5 bars)

5. Valvola d'intercettazione
6. Scarico acque reflue

7. Condotto acqua fredda
8. Giunto dielettrico

PL

1. Wyjscie cieptej wody

2. Zespdt zawordw
bezpieczenstwa

3. L ejek-Syfon

4. Reduktor ci$nienia wigkszego
niz bara (0,5MPa)

5. Zawor odcinajacy
6. Oproznianie
7. Przewod zimnej wody

8. Zlaczka dielektryczna



4 ELECTRICALS CONNECTIONS/MIAKMIOYEHHA A0 ENEKTPOMEPEXI/

MNOOKNIOYEHUE K SNEKTPOCETW/

4.1. Flat range/lnocka moaenb/Mnockasa mogens/

Entry tank probe
Exit tank probe [NlaTumk BXiaHoro Gaky/ [laTumk BxoaHoro Gaka
[Jlarumk suxigHoro 6Gaky (Black color / YopHuit) PCB White/Binwi/Benbii/(Flat30)
[Nlatuuk BuxoaHoro 6aka (Black color/ YépHbiit) Mnata/ Mnata Green/3eneuit/3enéHbii/ (Flat 50)
Red/Mepsonuit/KpacHbiit/ (Flat 80)
HMI connector Blue/CuwiiCuti! (Flat 100)

Po3'em/ Pasbém/

Hot water (Red Ring) Cold water
T'apsya Bona (YepsoHe (Blue Ring)
KinbLe) XonopHa eoaa (CuHe kinbLe)

lopsivas Boaa (KpacHoe
KonbLio)

XonopHas Boaa (CuHee KonbLo)

Heating element Thermal cut-out Power cable Heating element

Exit Tank (Red connections) with double probe Curnosuit WHyp Entry Tank (White connections)

Harpis. enemeHT BuxiaHoro 6aky (YepBoHi) Tepmo3anobikHIK 3 NOABINH. Cunosoit WHyp Harpie.enemeHT Bxig.6aky (Bini koHekTopu)

Harpes.anemeHT BbixogHoro baka (KpacHbie) narunkom/ TepmonpeaoxpaHuTens Harpes.enemeHT Bxop.6aka (benble KOHEKTOpbI)
C AiBOVHBIM aT4nKoM/

4.2. Square range/KBagpatHa mogenb/KBagpaTHas mogens/
Thermal cut-out

l Tepmo3anobixHuk
TepmonpeaoxpaHuTenb

Regulation Probe
[atyuk Temneparypu
[atuuk Temneparypb!

Regulation Thermostat
TepmocTat ynpasniHHa
TepmocTat ynpasniHHa

Ceramic element -
KepamiuHuit enemeHT

Hot water (Red Ring) Cold water (Blue Ring) Power cable
apsya Boaa(uepBoHe KinbLie XonopaHa Boaa(cuHe KinbLie) Cunoswii WHyp
8 lopsyas Boaa(kpacHoe KombLio) XonopaHas Boaa(cuHee KombLo) CunoBoit WHyp



5 HMI DESCRIPTION/MYNbT/NYNbT/

5.1. Flat range/llnocka mogens/lMnockas mopens/

A. Manual setting knob/Pyyre HanawTyBaHHs/PyuHasi HacTpoiikal

B. Frost free mode/PyuHe HanawTyBanHs/ Pexvm AHTu3amep3anms/

C. Shower ready indicator/Iiaukatop«[lyw rotosuitsiHgukatop «fyLw rotoy/

D. Maximum position of temperature/Makcumansha Temneparypa/MakcumanbHasi Temneparypal

5.1. Square range/KBapgpatHa mopenb/KBappatHas mogens/

A. Manual setting knob/Pyyre HanawTyBaHHs/PyuHasi HacTpoiikal

B. Frost free mode/PyuHe HanalwTyBaHHs/Pexum AHTr3amepaanus/

C. Heating light indicator/lngukarop Harpisy//iHaukatop Harpesal

D. Maximum position of temperature/Makcumansha Temneparypa/MakcumanbHasi Temneparypal



GENERAL WARNINGS

This device is not intended for use by persons (including children) with
Ehysical, sensor?/ or mental disability, or by persons lacking experience or
e

nowledge, unless they have received from a person in charge of their
safety adequate supervision or preliminary instructions on how to use the
device. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

This unit can be used by children of not less than 8 years and people with

reduced physical, sensory or mental capabilities or without experience or

knowledge if they are properly supervised or if the instructions for using
the device safely have been given and if the risks are taking into account.

Children must not play with the device. Cleaning and maintenance must

not be done by children without supervision.

CAUTION! Heavy item, handle with care:

1. Install the appliance in a room which is protected from frost. If the ap-
pliance is damaged because the safety device has been blocked, it is not
covered by guarantee.

2. Make sure that the wall on which the appliance is mounted can support
the weight of the ap;t))liance when filled with water.

3. If the appliance is to be fitted in a room or location where the ambient
temperature is higher than 35°C, provide sufficient ventilation.

4. When installed in a bathroom, do not install the appliance in volumes
V0 and V1 (See fig. 1, p.3 or p. 5). If the water heater is to install above
living space, fit a retaining tank with drain to the sewer system. Place
the water heater in a place with easy access.

5. If PER pipes are used, the installation of a thermostatic requlator on the
output pipe of the device is strongly recommended. It will be set accor-
ding to the performance of the material used.

6. Installation of a vertical or horizontal wall mounted device: To allow
the replacement of the heating element leave a free space of 500mm
between the tube ends and the wall or fixed furniture.

7. Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk of
injury or electric shock.

8. The installation must be equipped, upstream of the af)pliance, with a
bipolar cut-out device (fuse, breaker switch) respecting local regulations
(30 mA earth-leakage breaker).

9. If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or
assembly available from the manufacturer or the after sales service.

10



GENERAL WARNINGS

10. Mandatory installation of a safety device in a frost-free location (or any
other new device which limits the tank pressure) to 0.7 or 0.9 MPa (7 or
9 bar) according to the nominal pressure, with a size of 1/2» in the input
of the water heater, respecting the local regulations

11. Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling and
check that it is not blocked.

12. Hydraulic accessories should not be located between the safety valve
and the cold-water inlet. A pressure reducer (not supplied) is required
when the water supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar) and will be
fitted on the main supply.

13. Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost-free
location, with a continuous slope to evacuate water during heating up
or draining the water heater.

14. The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100 ° C.

15. To drain the device: Switch off the power and the supply of cold water,
open the hot water faucets and manipulate the safety valve.

16. The products described in this manual are subject to chanﬂes at any
time to be in accordance with technolo%y and standards. The devices
comply with Electromagnetic Directive 2014/30/UE, Low Voltage Direc-
tive 2014/35/UE, Directive 2011/65/UE for RoHS and Regulation 2013/814/
UE supplementing Directive 2009/125/EC for ecodesign.

17. Do not dispose ¥our water heater in the garbage, but hand it to
a pIaclzedassigned or this purpose (collection point) where it can be
recyclea. —

18. This product is intended for use at a maximum altitude of 3000m.

19. Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground
or connect the earth conductor to the appropriate terminal identified
by the symbol ©.

20. The instruction book of this product is available by contacting the after-
sales service.

1
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EN

1. PRODUCT MOUNTING see “General Warnings” N°.1 to N°.6

For product installation, refer to drawings section 2 page 3 to page 6.

2. HYDRAULIC CONNECTION see “General Warnings” N°.10 to N°.14

For hydraulic connection, refer to drawings section 4 page 8.
- It is necessary to clean the supply piping prior to the hydraulic connection. The connection to the hot
water outlet is to be carried out with a cast iron or steel sleeve or a dielectric connector, to avoid
corrosion of the pipe (direct contact iron / copper). The use of brass fittings is prohibited.

- Always install a new safety device on the cold water pipe of the water heater, which comply with
the standards (EN 1487 in Europe), with a pressure of 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bars) according
to the nominal pressure, with diameter adapt : 1/2» or 3/4" according with the range of product.

- CAUTION: Do not use the safety valve included in this packaging in France (home country and French
overseas)

3. ELECTRICAL CONNECTION

For electrical connection, refer to drawings section 4 page 8.
- The water heater can be connected and operated only on AC 230V. Connect the heater with a rigid
cable with conductors 2,5mmz2 Use a standardised channeling (rigid or flexible conduit) until
the calibrated housing cover.

Directly connect devices with a cable or plug. In France, a product with plug is strictly prohibited
and cannot be sold and installed.

Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth
conductor to the appropriate terminal identified by the symbol . This connection is compulsory for
safety reasons. The earth wire green - yellow must be longer than those of phases. The installation
must be equipped, upstream of the appliance, with a bipolar cut-out device (minimum contact
distance of 3 mm fuse, breaker switch). In the case where hydraulic connexions are in insulated
material, electrical circuits shall be protected by a differential circuit breaker 30 mA adapted to local
standards.

Thermal circuit breaker (see drawings section 4 page 8): All our products are equipped with a thermostat
with thermal circuit breaker and manual resetting which cuts off the power supply to the water heater
in case of overheating. If the safety trips:

= switch off the power before taking any further action,

= remove the cover,

= check the electrical connections,

= reset the thermal circuit breaker

If the circuit breaker keeps tripping, replace the thermostat. Never short circuit the safety cut out or
the thermostat. Connect the power supply only via the terminal.



EN SETUP & OPERATION

- CAUTION: NEVER SWITCH ON THE WATER HEATER WITHOUT WATER: Models with an electric heating
element will be certainly damaged.

- Fill the tank completely. Before powering up, open the hot water taps, drain the pipes in order
to empty the air.

- Check the tightness of the tubes and of the flange seal under the plastic cover. In case of leaking
tighten moderately. Check the operating of the hydraulic components and of the safety valve.

- Turn the power on. After 45 to 60 minutes, depending of the capacity of the device, the water should
drip from the drain. This is normal and due to the expansion of water. Check connection leaks
and seal. During heating and according to the water quality, hot water tanks can make a bubbling
noise. This noise is normal and does not indicate any defect of the unit.

1. FLAT RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. D is the
maximum position of temperature setting.

2/FROST FREE Mode € (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), in order to reduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.

3/SHOWER READY @ (Ref. C): Monitoring indicator of hot water available. When the shower symbol
is turned on, volume of hot water is equal or higher than 1 shower need.

2. SQUARE RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. C is the
maximum position of temperature setting.

2/FROST FREE Mode [l (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), in order to reduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.

3/HEATING LIGHT INDICATOR [ (Ref. D):. When the heating element symbol is turned on, the water is
being heated.

13



EN TROUBLESHOOTING

When a malfunction occurs, the user interface of the appliance can display an error code.

1. FLAT RANGE
Fault (LED status) Meaning Remark

2 successive «shower» blinking, 3 sec of
pause, 2 successive shower blinking...

Error 3:

Probe fault Change probe
2 successive «shower» blinking, 3 sec of
pause, 4 successive shower blinking

Error 9:

Relay or PCB fault Change PCB

2. SQUARE RANGE
Nothing

MAINTENANCE

CAUTION: Before removing the plastic cover, make sure the power is turned off to avoid any risk of injury
or electric shock.

1. USER MAINTENANCE

Operates once a month the discharge of the safety valve to prevent scaling deposit and verify that
the safety device is not blocked. If this is not done, damage may be caused and the guarantee invalidated.
For an installation with a booster pump; before starting up, after a long period of disuse, turn the rotor fol-
lowing the advice in the manufacturer’s instructions.

2. MAINTENANCE BY A QUALIFIED PERSON

- Scaling: Remove the scale sludge. Do not scrape or hammer the lime scale deposited on the casing,
as this may damage the lining.

- Magnesium anode: change the magnesium anode every 2 years or when its diameter is lower than 10 mm.

- Heating element: the replacement of a sheathed heating element involves draining of the water
heater and replacement of the flange gasket. Reassemble the heating element, reasonably tight nuts
(cross tightening), check that there is no leakage after the first heating-up, tighten again if necessary

- Drain: Turn off power and cold-water supply. Open hot water taps and drain valve of the safety device.

Spare parts list: thermostat, flange gasket, heating element, heating light indicator, magnesium anode,
connection wires, electric switch. The guarantee requires genuine manufacturer’s parts to be used.

Advice to the user

= \When the water has a TH > 20°f, it is recommended that this be treated. When a softener is used, the water
hardness must remain above 15°f.

= In case of prolonged absence, especially in winter, drain your appliance following the procedure above.

14



EN SCOPE OF THE GUARANTEE

The water heater must be installed, used and maintained according to best practice and conform to the stan-
dards in force in the country in which it is installed and to the instructions contained in this document. In the
European Union this appliance is covered by the statutory guarantee accorded to consumers in accordance
with directive 1999/44/CE. This guarantee comes into force when the appliance is delivered to the consumer.
In addition to the legal guarantee, certain items are covered by an extra guarantee relating only to the free
exchange of the tank and of components accepted as defective. It does not include the cost of replacement or
carriage. Refer to the table below. This commercial guarantee does not affect your statutory rights. It applies
within the country where the product was acquired, provided it is also installed in the same country. The
dealer must be informed of any damage before the product is exchanged under guarantee and the appliance
will remain available for inspection by experts from the insurance company and the manufacturer.

Statutory guarantee 2 years
Extra commercial guarantee

on enamel tank and heating +3 years
element

Exclusions: Wear parts: magnesium anodes. Equipment which cannot be assessed (access difficult for repair,
maintenance or assessment). Equipment exposed to abnormal environmental conditions: frost, bad wea-
ther, water which is abnormally aggressive or outside drinking standards, electrical supply with large spikes.
Equipment installed without observing current standards in the country of installation: the absence or
incorrect fitting of safety devices, abnormal corrosion due to incorrect water fitments (iron/copper contact),
incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the connection drawings shown in these
instructions. Equipment not maintained in accordance with these instructions. Repairs or replacement
of parts or components in the equipment not carried out or authorised by the company responsible for the
guarantee. Changing a component does not extend the life of the guarantee.

The products illustrated in these instructions may be modified at any time to reflect changes in manufacture
and current norms.

To claim under guarantee, contact your installer or dealer. If necessary, contact:

SPAIN and PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 - Castelldefels (Barcelona)
Tél: 902 454566/

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLSKA : ul. Plochociriska 115, 03-044
Warszawa tel (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

who will inform you of what you should do. The guarantee applies only to examine products which are
accepted as faulty by the company underwriting the guarantee. It is essential that products should be retai-
ned for inspection by them.

Type / Reference: STAMP DEALER

Serial number:

Name and address of
customer:

15




NMOMNEPEOXEHHA

BogoHarpiay He npu3HaYeHUid Ans BUKOPUCTaHHS ocobamu (BKNKYaroum
LiTer) 3 0OMEXEeHUMM (I3UYHUMIN, CEHCOPHUMM Y1 PO3YMOBUMM 3LIBHOCTAMM,
abo ocobamu 6e3 JOCBIAY YM TEXHIYHMX 3HaHb, Be3 Harnaay Y1 NonepeaHLOro

IHCTPYKTaXy 3 BMKOPUCTaHHS BOLOHarpiBava Big ocobu, BiANOBigansHOI 3a

ix 6e3neky. CTexTe, W06 AiTM He rpanucs 3 BodoHarpisayeM. BogoHarpisay

MOXYTb BUKOPUCTOBYBATM LiTH MOYMHAYN 3 8 PIYHOTO BIKY, @ TakoX 0cobM 3

0OMEXEHUMN (I3MYHAMK, CEHCOPHUMM ab0 PO3YMOBMMM MOXIMBOCTSMM Ui

0cobu 6e3 1ocBify ab0 TEXHIYHMX 3HAHD, ane TinbKY Nig BiANOBIAHUM HarnsaaoM

41 33 YMOBM, L0 BOHW BynK NPOIHCTPYKTOBAHI 3 6E3MNEYHOr0 BUKOPUCTAHHS

BOAOHarpisa4a, Ta Yci MOXNMBI pu3nku iM Oyno pos’sicHeHo. YucTky Ta

0benyroByBaHHs BOAOHArpiBaya MaioTb 37iCHIOBATY (axiBLii aBTOPM30BAHOMO

CepBICHOrO LieHTpY. BaxnuBa npumiTka: yCTaHOBKa BOAOHarpiBaya Mae

BIZMOBIfATY Ail04MM HOpMaM AepxaBi, B i BCTAHOBNIOETLCS BOLOHArpiBay.

Y paai, SKLLO BY He BMNEBHEHI, LU0 BaLUMX 3HaHb JOCTATHLO ANS BCTAHBNEHHSA

BOOHarpisaya, M PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS O (haxiBLs.

YBATA: BofioHarpiay Mae 3HayHy Bary, NOBOLLTECS 3 HUM 0BEPEXHO.

1. BcraHoBnionTe BoAoOHarpiBay Yy MNpWUMILLEHHI, A€ BUWKIOYEHe WOro
3amMep3aHHs.

2. [pn pyiHyBaHHI BOJOHArpiBaya BHACNIAOK HAZMMLIKOBOTO TUCKY, LUO
CNPUYMHEHWUA  3aMep3aHHaM,  OnokyBaHHAM  3anobiKHOTO  KnanaHy
BiJKNALEeHHAMW BOAM, HE BCTAHOBMEHHSM OPUriHAMNBLHOMO 3anobikHOro
KnanaHy BOLoHarpiBay He nignsrae rapaHTiiHoMy 06cnyroByBaHHIo.

3. [lepekoHainTecs B TOMY , LU0 CTiHa BUTPUMAE Bary npuragy, HanoBHEHONO
BOZOHK.

4. fAKwo BogOHarpiBay BCTAHOBMIOETLCS Y MPUMIlLEHHI abo micui, Aae
Temneparypa HaBKOMWLLHBOTO CepefoBuLia MocTinHO Buwa 3a 35°C,
HeobXiaHO nepeabayunTi MOXNMBICTL AOTO NPOBITPIOBAHHS.

5. 'Y BaHHWX KiMHaTax He BCTAHOBMIOMTE BOAOHarpiBay y 3oHi 1 abo 2 (aus.
puc. 1.1 cT0p.2). AKIWO BOAOHArpiBaY BCTAHOBMIOETLCA HAA KUTIOBMMM
NPUMILLEHHSMN, HeobXiHO nepeadaumnTin BOAO30IPHY EMHICTb 3i CTOKOM Y
KaHani3aLlito.

6. PosrallosyitTe BofoHarpiBay y NerkodocTynHoMmy — Micui - nobnuay

KaHanisaLIH1X 3MMBIB Ans 3py4HOCTi pobOTH daxiBLiB CepBiCHIX LEHTPIB.

YcTaHoBKa BepTUKanbHa abo ropusoHTanbHa HacTiHHa.

MepLu HiX 3HATW KPULLKY, NEPEKOHANTECS, LU0 XUBMEHHS BUMKHEHE, LoD

YHUKHYTI pU3nKy TpaBMyBaHHs abo yhapy CTpyMOM.

oo~
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NMOMNMEPEOXEHHA

9. [Ina 3nvBa BoaM 3 BOAOHarpiBaya HeoOXigHO: BiAKNKYNTM BOAOHArpiBaY
BIfj €NEKTPOMEPEXi; BIAKPUTM KpaH rapsyol BOAM Y MICLi CNOXWBAHHS,
NEpPeKpUTU 3amipHy apmaTtypy Ha BXOLi Y BOLOHArpisad; BCTAHOBUTM
(bnaxok 3anobiKHOro KnanaHa B ropu3oHTamnbHEe NOMNOXKEHHS.

10. EnekTpoBofoHarpisay Mae cepTudikar signosigHocti YKP CEMPO

11. He BuKkuaanTe Lei npunag i3 3aranbHUM CMITTSIM, BiH Mae ByTv 30aHuil 4o
crewyjaniaoBaHoro NyHKTY Ans nepepobKu.

12. [punajy BiANOBIAKTL BUMOraM iHCTPYKLIM 3 eNneKTpoMarHiTHoI beanexm
2014/30/UE, iHcTpyKuil wopo Husbkol Hanpyrn 2014/35/UE, iHcTpykuii
2011/65/UE ctocoHo ROHS Ta iHcTpykuii 2013/814/UE, wwo aonosHioe
anpektuey 2009/125/EC  CTOCOBHO KOHCTpYIOBaHHS 3 ypaxyBaHHsM
eKOMOriYHI1X BUMOT.

13. Lle Bupib npuaHayeHunin ns BUkopucTaHHs Ha BucoTi 4o 3000 meTpis.

14. 3aBxan nigkntovanTe kabenb 3a3eMNEHHs [0 KNEMU 3a3eMIeHHs ska
ro3Hayexa cumsonom O .

15. KepiBHUUTBO 3 ekcnnyatalii AaHHOI NpoayKLil MOXHO OTpuMaTi y BiaAini
nicnsrapaHTinHoro 06cnyroyBaHHs.

LlWaHoBHi nokynui! 3 nuTaHb rapaHTiMHOro, cepBiCHOro Ta
nicnsarapaHTiiHOro obGcnyroByBaHHA Ha TepuTopii YKpaiHu
3Beprtanmtecs 3a Ten.: 0-800-500-885 — 6Ge3kowTOBHO 3 YCiX
TenedoHiB.

3 aKTyanbHMM nepenikoMm CepBIiCHMX LEHTPIiB  MOXHa
o3HanomMmuTucsA Ha caunTi http://www.atlanticgeyser.com.ua
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1. KPINMNEHHA

KpinneHHs BogoHarpiBaya cxemaTuyHo 306paxeHo Ha puc. 1.2 — 1.6.

[Ins BCTaHOBNEHHS1 BUKOPUCTOBYBaWiTE LWabNoH ANnsi cBepaniHHSA OTBOPIB A5t HACTIHHOTO MOHTaXy, Lo
nge y KoOMMnekTi.

Mpu BcTaHOBNEHHi BogoHarpiBaya B ropu3oHTanibHOMY MONOXeHHi, NaTpybok nopayi XxonogHi
BOAM (MOMiYeHUI CUMHIM KinbLem) NOBMHEH GyTu po3TalloBaHUI 3HU3Y, a NaTPy6oK rapsiyoi Boau
(nomivyeHu KpacHUM Kinbuem) — 3Bepxy (puc. 1.3b).

KpinneHHs BofdoHarpiBaya noBWHHE 3a6e3neunTyu LWiNbHEe NpURsraHHs KPIinUibHOTO KPOHLUTENHA A0
BEPTUKANbHOI NOBEPXHI.

BigcTtaHb Big Kpullku Grioka aBTOMaTUKM OO0 NPOTUIEXHOI BEPTUKANbHOI MOBEPXHI MOBUHHA OyTu
He MeHWw Hix 500 mm, wo6 3abe3neunTn goctyn Ao 6Grnoka aBTomatuku. Lle HeobxigHa ymoBa
6e3KOLLTOBHOIO rapaHTiiHoro o6enyroByBaHHsi BogoHarpisada. Pobotu 3 nemoHTaxy i MoHTaxy TEHa i
TepMoperynstopa y Bunagkax 3MeHLUEHHS 3a3Ha4eHNX pPo3MipiB OnnavyrTbCsl OKPEMO.

YBara! Y Bunagky Buxoay 3 nagy BoAoHarpiBaya BHacnifoK WOro KpinneHHsl 3 NopyLlleHHAMU
BUMOT LbOro po3Ainy BogoHarpiBay He nignsArae rapaHTintHOMy o6CcnyroByBaHHH0.

2. 2. MAKNKOYEHHA 4O CUCTEMU BOAOMNMOCTAYAHHA

MakcumanbHuin TUCK BOAWM Y CTOsIKY XOINOAHOrO BOAOMOCTa4aHHs Ha BXoAi BogoHarpisadya mae 6ytv 0,8 MMMa.
MigknioyeHHst BogoHarpiBada 4o Tpy6GONpOBOAIB XONOAHONO i rapsivoro BogonocTavyaHHs HeobXigHO BMKOHYBATK
nnacTykoBUMK abo MeTanonnacTukoBUMm Tpybamm.

3abopoHeHo nigkntoyaT BogoHarpiBay Ha rHyuKi LWNaHry y 3B's13Ky 3 TUM, L0 BOHW PYWHYHOTbCS Bif nepenagis

Temnepatypu, HEAOBIOBIYHI | MOXYTb BUITW 3 Nagy (MPOTikaTw, NOMHYTH).

MpuwenHyBaHi 0o BogoHarpiBaya Tpybu i 3'egHaHHs NOBUHHI BUTpUMyBaTH Tuck 10 Hap i Temnepatypy 100°C.

Mepen nigknto4eHHsAM HeOOXiOHO PeTENbHO NPOYNCTUTM TPY6K BOZONOCTaqaHHS.

[JienekTpunyHa MydTa BCTaHOBMKETLCS Ha NaTpy6oK rapsyoi Boau.

Migknto4YeHHs cxemaTyHO 306paxeHo Ha puc. 2.:

1. BcTaHoBiTb Ha naTpy6ok nofadi XonogHoT BoAW BoAoHarpiBaya 3anobixHMin knanaH,
L0 BXOAUTb A0 KOMMMEKTY NOCTaBKM (pycC. 5), 3aKpyTUBLLM iOro He BinbLu Hix Ha
3-4 obeptu. BunyckHa Tpybka knanaHy noBuHHa GyTu cripsmoBaHa B MOCTIHO
cnagHomy Hanpsimky. Mix 3ano6ikHMM knanaHom Ta naTpy6KkoM XonoaHoi Boau
He MOBUHHO BYTW HifiKMX 3anipHUX NpucTpoiB. BunyckHa (apeHaxHa) Tpy6ka
3anoGixHOro knanaHy MOBMHHA OyTW cnpsiMOBaHa B MOCTIMHO cnagHOMY
HanNpsIMKY Y HaBKONULIHLOMY CepefoBMLLi, WO He 3amep3ac. 3anoGikHWIA
KnanaH i ApeHaxHa Tpy6ka NOBUHHI OyTK 3axuLLeHi Big MOpo3y. Puc. 5
YBara! lMpu BuKopuUcTaHi knanaHy, Lo He BXOAWUTb A0 KOMNMEKTY NOCTaBKU, BOAOHArpiBay He nignsrae
rapaHTiliHOMy 06cnyroByBaHHIO.

2. Ha 3nuBHwiA OTBIp 3anoBikHOTO knanaHa BCTaHOBITb ApeHaxHy TPYOKY (Y KOMMMEKT NocTayaHHst HE BXOAMUT),
[ns BiABEAEHHs BOAM Y BUMAZKYy aBTOMATUYHOIO CKMAAHHS HAaAMMWLLKOBOrO TUCKY B pobodomy Gaky.

3. BuMipsiiTe TUCK y CTOsIKy XONOAHOMO BOAONOCTaYaHHsl, npu Tucky Ginblwe 0,5 MIMa BCTaHOBITL peaykTop TUCKY
(y KOMNAEKT NocTa4YaHHs He BXOAUTb) ANS 3HUXKEHHS TUCKY;

4. Ha Tpy60npoBig X0noAHoro BOAONOCTa4aHHs BCTAHOBITb (iNbTp rpyboro o4nLEHHS! (Y KOMMNEKT NOCTaYaHHs He
BX0AMTb), W06 3anobirti NoTpanmsiHHIO MexaHiYHNX AOMILLIOK y 3anobixHiid knanaH
3anobixHunid knanaH KOHCTPYKTUBHO NOEAHYE B COGi 3BOPOTHWIA | CTPaBIIOYUIA KnanaHu. 3BOPOTHWIA knanaH
BUKIIOYa€e BUTIKaHHS BoamM 3 Haka y CTOsiK 3a BiAcyTHOCTI xonogHoi Boau y Bogonposogi. [ig yac HarpiBaHHs
BiOYyBaETbCS PO3LUMPEHHS BOAM, LLO NPU3BOAMTL 40 36inbLUeHHs Tucky B Baky. Mpy nepesuLLEHi TUCKY BOAM
B poboyomy 6aky noHag 0,8 MIMa moxnvee abo CkMaaHHS HEBEMUKOI KiNbKOCTI BOAM Yepes 3NMMBHWIA OTBIp
CTPaBMOKYOro knanaHy(Bofa MOXeE KanaTi 3 BUNYCKHOI TPyOM 3MEHLLEHHS TUCKY | Ust Tpyba Mae 3anuwartucs
BiZKPUTOKO [0 NOBITPsi), a60 CTpPaBMiOBaHHSA HaAMMULIKOBOMO TUCKY KPi3b 3BOPOTHWIA KNanaH y CTOSIK XOINOAHOro
BogonocTa4aHHs. Lle € HopmanbHum pexvMom poboTi 3anobixxHOro Knanaty.
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3. 3. MIAKNIOYEHHA OO0 ENEKTPOMEPEXI (puc. A)

BopgoHarpiBay NOBUHEH XUBUTUCS TifbKK Bi Mepexi ogHodasHoro amiHHoro cTpymy 230 B.

lMigknioYeHHs [o enekTpoMepexi BUKOHYETLCS kabenem 3 BUMKoto, Lo WayTb y koMnnekTi. PodeTka noBuHHa ByTu
3a3emneHa. Po3eTka Nigknio4aeTbCst 0 WKUTKA ENEKTPOXMBIIEHHS! KBAPTUPH, OB HE NepeBaHTaxyBaTu iCHyouy
MpOBOAKY.

MepekoHanTecs, WO LWHYP XWBMNEHHS BOAOHArpiBaya He NOLIKOMKEHUNA. FKLLO LUHYP XUBIEHHS NOLUKOMKEHWN, BiH
MoBWHeH OyTy 3aMiHEHWI Ha cneLianbHUiA LWHYP, SKUI € B HASIBHOCTi B CEPBICHOMY LIEHTPI.

EnekTpuyHe nigkmioYeHHs Mae NpoBOAUTUCH 3 BUKOPUCTAHHSIM aBTOMATUYHOTO BUMMKaYa 3 XapaKTepucTukamu,
BiANOBIAHMMM 40 NOTYXHOCTi BOAOHArpisaya.

Y Tomy BUNagKy, SIKLIO BOAsHI TpyOU BMrOTOBMEHI 3 i30M0KYOM0 MaTepiany, enekTpUYHi NaHLrM NoBUHHI GyTu
3axuLLeHi andepeHuianbHUm nepepueHkoM 30 MA, BiANOBIAHUM 40O YMHHWUX HOPM.

3anoBHiTb BoAoHarpisay BOZOH0, s YOro:

- nepeKkoHaTeCh y TOMY, L0 3aKkpWTa 3anipHa apMaTypa Ha CTOsiKy rapsioro BoAONoCTavaHHs;

- BiZKpUIATE 3anipHy apMaTypy Ha CTOSIKY XONOAHOro BOAOMOCTaYaHHs:;

- BiAKpWIATE KpaH rapsvoi BoAM Ha 3MiLLyBadi B TOUL CNOXUBAHHS;

- BOfOHarpiBay byae 3anoBHEHMI, KON 3 KpaHa rapsivoi BOAM NOYHe BUTIKaTK BOAa;

- 3aKpuWiiTe KpaH rapsyoi Bogw.

OrnsiHbTe Micle NigKMYEHH BOJoOHarpiBada A0 CUCTEMU BOLOMOCTAYaHHS M MEpPeKoHaWTeCh Y BiACYTHOCTI
NpoTiKaHHs BOAM.

YBIMKHITb BUIKY B PO3€TKY Ta BKITHOMiTb aBTOMATUYHUI BUMUKAY.

YBara! lMpu nepwomy BkntoYeHi Npunagy MoOXnuBa NosiBa 3anaxy rapy i HeBenuKkoi KinbKocTi AuMy, Lo
06yMOBNEHO BUropaHHAM NOBEPXHEBOro HanboTy 3i cripanei HarpiBanbHOro enemeHTa.

YBATA: Hikonu He BkntoyaiTe BogoHarpisay 6e3 Boau.

OnNKC NAHENI KEPYBAHHA (puc. 4)

NYCK / ®YHKLIOHYBAHHSA

BKA3IBKW 3 TEXHIKWU BE3MEKU

3ab0opoHsiETLCS:

- BCTAHOBIIOBATY BOAOHArPiBaY Ha FHYYKMX LUMAHrax;

- eKkcnnyaTyBaTV BogoHarpisay 6e3 3a3emrneHHs;

- eKkcnnyaTyBaTu BogoHarpisay 6e3 MarHieBoro aHopa, Sikuid BCTaHOBNEHO Ha bnaHLi B cepeauHi poboyoro Gaka;
- eKcnnyaTyBaTV BoAoHarpisay 3i 3HSITOK 3aXMCHOK KPULLIKOKO ENTEKTPUYHOTO BroKa;

- NPOBOAWTW PEMOHTHI POBOTM Ta 0BCNYroBYBaHHS NPU YBIMKHEHOMY B €MEKTPUYHY MEPEXY BOAOHarpiBayesi;

- eKkcnnyaTyBaTy HeCnpaBHUIA BoLoHarpisay.

1. NMNOCKA MOAEJb

1/ PEFYNATOP TEMMNEPATYPU (REF Ai D): Bubip 3agaHoro 3Ha4eHHsi TeMnepatypu Bpy4Hy. MOnoXeHHs
D e MaKkcMMarnbHUM MOMOXeEHHSIM YCTaHOBKW TeMnepaTypy.

2/ PEXWM «FROST FREE» @ (B): ABTOMaTWM4He perymioBaHHs Temnepatypu OO Temnepatypu
He3amep3aHHs (+7 °C), 3 METOI0 3MEHLLEHHSI @HeProCNOXMBAHHSA B Nepioau BiACYTHOCTI KOPUCTyBaYa.

3/ ayw . - YMOBHWIA iHAMKaTOp HarpiBy Boau. Konu BCi CMMBOMNM CBITATBCS , 03HAYaE, L0 HarpiBcs BeCb
06’em Boau y BogoHarpisavi.
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I'lpM HeCI'IpaBHOCTi, Ha KOPUCTYyBaLlbKOMY eraHi NPUCTPOKO 3'ABNAETLCS KOA MOMUITKU.

1. MJIOCKA MOJAEJb

Momwurnka (LED status)

2 NOCNIAOBHNX MUITIHHS «AyLW», 3-CeKyHAHa
nayaa, 2 nocifoBHUX MUITIHHS «AyLUY...

3HayeHHs

Error 3:
Momwurnka gatyvka

Mpumitka

3amiHnTK gaTynk

2 NOCMiJOBHNUX MUITIHHS «ayLL», 3-CeKyHaHa
nayaa, 4 NocnifOBHUX MUTIHHS «BYLL»

Error9:
Pene a6o nomunka nnatu
PCB

3aminuTtn nnary PCB

2. KBAOAPATHAA MOAEJb
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§):Nl OoB5CnyroBYBAHHS

YBATA: lMepLu HixX 3HIMaTK KPULLKY BOAOHarpiBaya, Lob 3anobirt ypaXeHHIo CTPyMOM, NepekoHanTecs y Tomy,
LLO ENEKTPUYHE XKUBIIEHHS BUMKHEHE.

1. CAMOCTIMHE OBCNYIroBYBAHHA CNMOXXUBAYEM

YBara! OauH pa3 Ha Micsub HeobXigHOBMAANATK 3 3anobiKHOrO KnanaHy BamHsSHUA ocaf i NepeBipaTyH, Yn 11oro
He 3abrokoBaHO, LUMSXOM KOPOTKOYACHOI YCTAHOBKM Tpurepa B rOpU3OHTamnbHE MOMOXEHHS, NMpU LbOMY Kpidb
37IMBHUI OTBIp MOBWMHHA BUTEKTU HEBENMKA KinbkiCTb Boau. HeBUKOHaAHHA L€l BUMOrn Moxe BUKIMKATH BUXiA
3 napy 3anoGiXHOro knanaHy i BoAoHarpisaya. Y LiboMy BUNaaKy BoAoHarpiBay i 3ano6ikHWi knanaH He
niAnNAraloTb rapaHTinHOMY 06CNyroBYBaHHIO.

2. CEPBICHE OBCINTYITOBYBAHHA BOOOHATIPIBAYA

BopoHarpiBay nipnsrae 060B’sa3koBOMY CepBiCHOMY 0OCNyroByBaHHIO, SKE MOBWHHI MPOBOAMTW KBanidhikoBaHi
MalicTpy aBTOPM30BAHOTO CEPBICHOMO LieHTPy abo ynoBHOBaxeHi yvacHuku «Knyby daxisuis Atlantic», ski
BVKOPVCTOBYHOTb OPUriHaMbHI KOMMNEKTYHOYI.

3 nuTaHb cepBicHOro obcnyroByBaHHA Ha TepuTopii Ykpailu 3BepTatich 3a TenedoHom rapsyoi niwii 0-800-500-
885.

CepgicHe 06cnyroByBaHHs BOfOHarpiBaviB 3aiicHIOETLCS He MisHilwe 10 4ib no 3akiHYeHHIo 24-MiCSYHOTO TEPMiHY
Bif, ATV KyniBni BofoHarpiBaya Ta fatui NpoBeeHHs OCTaHHbOro CepBiCHOro 0bcnyroByBaHHS. MNpu BUKOPUCTaHHI
BOAOHarpiBa4ya Ha BUpOGHMLTBI, Y chepax Nocnyr i B MiCLAX rPOMaACbKOro XapyyBaHHs - He nisHilwe 10 a6 no
3aKiH4YeHHI0 12-MicsiHHOrO TepMiHy Bif AaTu KymiBni BogoHarpiBaya Ta AaTi NpoBeAeHHsS OCTaHHbOrO CEPBiCHOMO
06cnyroByBaHHs.

CepgicHe 0b6cnyroByBaHHs CKnaaaeTbes 3:

1. YniweHHs BHyTpilLHiX BakiB BogoHarpisaya Big Hakuny;

2. YnweHHs dnaHuis Big Hakuny;

3. 3amiHm 2-x marHieBux aHopiB (Mo 1 WT. y KoxHomy BaLli);

4. MNepeBipku CTaHy BHYTPILUHiX 6akiB, Npoknagku, dnaHus Ta enekTpuyHoro 6rnoka kepyBaHHs;

5. MNepeBipku cTaHy 3anobixxHOro KnanaHy Ta Woro YULLEHHS Npy HeobXiaHOCTI;

6. MosHaykm B rapaHTiiHOMY TamnoHi.

Yhukarite nigpo6ok! OpuriHanbHi MarHieBi aHoAM MICTATb Ha yNakoBL HaKMewiKy, Ky MancTep NOBUHEH BKNEiT
y TapaHTiNHWIA TanoH Npu NpoBefeHi CepBiCHOTO 0BCMyroByBaHHS, SIK CBIAOLTBO BUKOPUCTAHHS OPUriHaNbHOMo
marHieBoro aHoga. Mpu BiACYTHOCTI HaKNelKkn BoJOHarpiBay He nignsarae rapaHTinHoMy 06CnyroByBaHHIo.

YBara! PoboTu i3 cepBicHOro 06CnyroByBaHHs Cniayye CMoOXuBay 3rigHO 3 Ait04MM MPENCKYpaHTOM CepBiCHOro
LIEHTPY.

YMOBM Jli FTAPAHTII

3 nuUTaHb rapaHTiiHOro, nicnsrapaHTiMHOrO Ta CepBiCHOro 0OGCnyroByBaHHsi 3BepTaMTecb go TOB
«AtnanTuk-Tensep» 3a TenecoHom 0-800-500-885 um 3a appecoio 62441, Xapkiecbka 061., XapkiBCbkui
paiioH, c. LiupkyHu, Byn.MyLwukiHcbka, Bya.6.

[Mpw kyniBni BogoHarpiBaya BUMaraiTe NpaBWITbHOTO 3aMOBHEHHS rapaHTiNHUX [JOKYMEHTIB, NepeBipky 30BHILLHBOTO
BUrNSAAY BUPOOY, LiNiCHOCTi IOro eneMeHTIB | KOMNNEKTHOCTI. MpeTeHaii, Lo CTOCYITECA MeXaHIYHUX YLIKOMKEHD i
HEKOMMIEKTHOCTi BoAOHarpiBaya nicns npoaaxy He NpuiAMaioTbCs.

[apaHTilHi [OKYMEHTM AJNACHI TiNbK1 B OpWriHani 3 MO3HAYKOK MpO AaTy i Micle npoaaxy, mianMcoM npogasLs,
nevaTkoro npoAaBLs. [puw BTpaTi rapaHTiliHUX JoKyMeHTiB CnoxuBay BTpayae NpaBo Ha rapaHTiiiHe 06CIyroByBaHHS.
[Npw BiACYTHOCTI y rapaHTiliHOMY i BiPMBHOMY TanoHax [aT NPoAaxy rapaHTiiHUA TepMiH 0BYMCIIOETbCS 3 AaTh
BUPODHMLTBA.

BaprticTb BCTaHOBNEHHS HE BXOAWTb Y BapTiCTb BUPOOY.

[apaHTiiHe 06CnyroByBaHHS BUKOHYETHCS OE3KOLITOBHO MPOTArOM rapaHTiiHOTO TepMiHy —ekcnnyarauii
aBTOPW30BaHWUM CEPBICHUM LIEHTPOM.

[apaHTiitHe 3060B'13aHHSA HE PO3NOBCIOAXKYETHCS HA MarHieBUIn aHoA, TOMY LLO BiH € PO3XiZHUM MaTtepianom.
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BopoHarpiBay nignsrae 060B’A3koBOMY CepBiCHOMY 0OCNyroByBaHHIO, SIKE MOBWHHI MPOBOAMTW KBanidikoBaHi
MalncTpy aBTOPW30BaHOTO CepBICHOTO LiEHTPYy abo ymoBHOBaxeHi yyacHukn «Knyby daxisuis Atlantic», ski
BUKOPWCTOBYIOTb OpUriHanbHi MarHiesi aHogu. 3 NuTaHb CEPBICHOTO 0BCMYroByBaHHs 3BepTaTUCh 3a TenedoHOM
rapsiyoi ninii 0-800-500-885. Pobotw i3 cepsicHoro obcnyroByBaHHs Ta 3MiHU PO3XigHWX Matepianis onnavye
CnoxuBau 3rigHo 3 Ai4MMN NPeckypaHTOM CEPBICHOTO LIEHTPY.

[apaHTiiHuiA TepmiH ekcnnyaTauii ToBapy cknagae 24 Micsili 3a 06OB’I3KOBOi YMOBM NpPOBeAEHHSs
cepBiCHOro 06¢cnyroByBaHHSA y NOpsAKY, 3a3Ha4eHHOMY B po3gini «O6cnyroByBaHHSA» AaHOTO KepiBHULITBA.
[apaHTiiHuii TepMiH Ha BoAsiHUM Gak Moxe 6yTu nogoBxeHuW Ao 84 MmicsuiB 3a yMOBM NpoBeAeHHs
cepBiCHOro ob6cnyroByBaHHA TOBapy Yy NOpPsiAKy, 3a3HauyeHHOMY B po3gini «O06cnyroByBaHHsA» AaHOro
KepiBHULTBA.

BopoHarpiBay mpuMaEeTbCcA Ha rapaHTIMHWA PEMOHT TiMbKM 3 KepiBHWMLTBOM 3 eKcniyaTauii, 3 npaBunbHO
3aMOBHEHUMM rapaHTinHUMK JOKYMEHTaMM i 3a5BOI0 CMOXMBaYa.

CTpOK BVMKOHaHHS rapaHTiliHUX 3000B’A3aHb CTaHOBUTbL He Ginbly 14 fib 3 AHS HagXomkeHHs BoAoHarpisaya 4o
opraHisaLji, Lo BMKOHYE PEMOHT.

BupobHuk He Hece BiANOBIAANbLHOCTI 3a BIOXMNEHHS MapameTpiB eNnekTPOMepexi i Mepexi BOAOoNocTa4yaHHs Bif
HOPMM i iX TEXHIYHWIA CTaH, @ TakoX HECNPaBHOCTI BOAOHArpiBaya, BUKNVKaHI UMW BigXUIEHHSMW.

lMpn BUHWKHEHHI HECnpaBHOCTI CMoXuBay 30060B'A3aHWA BIOKMNKOYATY BOAOHArpiBaYy Bif eNneKTpoMepexi Ta Bif
CUCTEMM BOZOMNOCTaYaHHs! Ta 3BepHyTHCs 3a TenedoHom 0-800-500-885

3abopoHeHo !!! [leMoHTyBaTM BopoHarpiBay A0 Npuisay MaicTpa cepBiCHOro UeHTpy. Y Bunapaky
HEeBUKOHaHHSA AaHOi BUMOTM BOAOHArpiBay He Nignsrae rapaHTiiHoOMy 06CnyroByBaHHKO i PEMOHT onayye
crnoxuBay.
[apaHTiliHU PeMOHT BUKOHYETLCA Y TakKUX BUMagKax:

- posrepmeTu3aLlis (npoTikaHHs) baka;

- HecnipaBHicTb TEHa;

- HECMNpaBHICTb TEPMOPETYNATOpa, NNaTi KepyBaHHS.
BeskoLwToBHE TexHiuHe 0bCnyroByBaHHS BUKOHYETHCS OAWH pa3 YNPOAOBX rapaHTIiHOTO CTPOKY eKcnmyaTauii i
CKIaJaeTbes 3:

- 30BHILLHBOrO OrMAAY MicLb 3'€AHaHHSA naTpy6kiB 3 6akom;

- NepeBipKM BiACYTHOCTI TeYi BOAM B MiCLii KPINNEHHS enekTpuyHoro broka;

[apaHTiliHe 06cnyroByBaHHs He NPOBOAUTLCSA Y BUNafKax:
- HeAOTPUMaHHS NpaBun 36epeXeHHs!, TPAaHCTIOPTYBaHHS!, BCTAHOBMNEHHS, NIAKIIOYEHHS | ekcnnyaraii Bupoby;
- MexaHi4YHUX YLUKOKEHb BUPODY;
- BHECEHHS TEXHIYHMX 3MiH Yy BUPI;
- BUKOPVCTaHHS Npuragy He 3a NpusHaveHHsM;
- BiCYTHOCTiI MarHieBOro aHoza, BCTAHOBMEHOrO Yy MicLi, nepeabayeHoMy BUPOOHUKOM B cepeauHi poboyoro
6aka BogoHarpisaya;
- MOPYLUEHHS! YMOB rapaHTiiiHOro 06CNyroByBaHHS;
- BiJCYTHOCTi 3a3eMMNeHHs, SKLLO Lie NPW3BENo [0 BUXOAY 3 Nafy BogoHarpisaya;
- MOPYLLUEHHS BUMOT LLOAO LLOPIYHOro 06CrnyroByBaHHSA (BiACYTHICTb BiAMITKM Ta Haknewku B rapaHTiiHOMY
TarnoHi, WO cBigyaTb NPO NPOBEAEHHSI CEepBICHOrO 0OCMyroByBaHHA (haxiBLEM aBTOPKU3OBAHOIO CEPBICHOIO
LeHTpy abo ynoBHoBaxeHUM yyacHukom «KnyBy daxisuis Atlanticy);
- HEBIANOBIAHOCTI SKOCTi BOAW [lepkaBHUM CaHiTapHUM npaBunam i HopMam «Bopga nuTHa. TirieHiyHi BuMoru
[0 AKOCTi BOAM LieHTPasi3oBaHOro rocrnofapCbKo-MUTHOTO BOAONOCTAYaHHS».

Y umx Bunagkax pemoHT cnnavye Cnoxusay.



UA FAPAHTIVWHI 3060BA3AHHA

Bupo6Huk : Atlantic ECET (Energy Company for Energy Technology) SAE Industrial Zone/1, West Block-
10th at Ramadan City Egypt

1. EnektpoBogoHarpisay BurotosneHui signosigHo go ACTY IEC 60335-2-21, ACTY CISPR 14-1, ACTY CISPR
14-2, ACTY IEC 61000-3-2, ICTY EN 61000-3-3.

2. [apaHTiiHWiA TepMiH ekcnnyaTauii ToBapy cknagae 24 micsui 3a 060B’S3K0BOI YMOBU NPOBEEHHS CEPBICHOMO
obcnyroByBaHHs y MOpsAKy, 3a3HayeHoMy B po3gini « O6cnyroByBaHHS» AaHOTO KepiBHWLTBA. [apaHTiiiHuiA TepMiH
Ha BofAHWIA 6ak Moxe ByTn nogoBxeHui [o 84 MicALiB 3a yMOBU NPOBEEHHS CepBICHOrO 06CMyroByBaHHs ToBapy
y NopsiaKy, 3a3HayeHoMy B po3Aini «O6¢cnyroByBaHH:A» AaHOTO KEPIBHULTBA.

AKLLO NPOTSrOM rapaHTiHOrO TEpMiHY TOBap eKcryaTyBaBCcs 3 NOPYLIEHHSIM NpaBui abo CnoxmBay He BUKOHYBaB
BMMOTM BUPODHWMKA, 3a3HajeHi y AaHOMY KepiBHULITBI, PEMOHT 3AINCHIOETLCA 3@ PaXyHOK CMOXMBaYa.

3. TemiH cnyx6u ToBapy He MeHLUe 8 pokiB.

@ atlantic R ——
BopoHarpisay Mmogens 3 Nn|||||||||||
fara y Homepi: nepwi asi umdpy - pix sunycxy, Apyri ABI uMGDK - THKGEHS BHMYCKY, PewwTa undp - NOPAAKCBMA HOMED
n T e Rara T S R Ljka T

TTVE S s o .G i 1] T
Mn
Toeap NPUIAHATO Ha rapaHTiitHe obcnyrosy fara

e T
06nik po6iT 3 TexHiuHOro o6CNYrosyBaHHA Ta rapaHTInHOrO PEMOHTY

3micT BukoHaHol poboTu, HaliMeHyBaHHA nig,
| TN 3aMiHEHUX KoMNNEKTYouMX BUpobGis NiANKC BUKOHABLSA

[Hata Onuc Hegonikie

MpumiTka: AOAATKOBO BHOCWUTLCS iHhopmauis Npo po6oTH Woao 3anobiraHHs BUHMKHEHHID NOXEX.
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FTAPAHTIVHI 30BOBA3AHHA

cHw y pasi sanca e
BIAPUBHMWIA TANOH

HaTexuiune obcnyroayaaHR NpaTArom 2 pois

rapaHTIAHOTO TepMiNY exChRyaTaLl

& atlantic

Micsad y pasi sanoeseHEs
BIAPUBHMWIA TANOH

+a rapauTifinwi pemMOHT NpoTAromM 2 posia
rapaTIAMOID Tepuiny excnnyaTauil

@ atlantic

——— @ atlantic
BIAPUBHMWIA TANOH
Ha rapaHTiiHMi PEMOHT NPOTRrOM 2 pokia
rapaHTIRHOM TepMiky excnayaTayii

,,,,, : ,,,,,,,,,,,,,}{,

I fara I
ancna, e, pin] (e, e, i (e, wiei, pix]
(waaen, aqpeca) (raasa, agpeca) (mazsa, agpacal
{amcna, sicms, pis) fanene, it i) fancne, s, pix)
Mampiansso 5 ocoba ocoa Maragia
A Ta pas Ay TR praamdpy s RS T poaahpy s
mn mn mn

pieus Bigp TexviaE
2 poxie rapanT o Tepuiy sxcryaTaul

iy - I« o [ peMOoHT
npoTHroM 2 pokis rapaHTRRHGN Tepuisy eranyaTaul

| |
| |
| |
[ o— 20 p I Bunpiansi 20 p I Bunyomsit 2 o
| |
(PN T PO AL ) e ) 'i" iAW @ Py ) 'i‘ (PN Ta P )
‘3anosHIoe BHKOHaBELL 3anoaHIoe BHKOHABELb ‘3anosHioe BHKOHABELD
[MAnpUENCTaD, oprakiaL, appeca) [ionp4eMCTaD, Cpfaisana, appecs) [MiAnpueNCTa0, opranisa, aapeca)

Homep, 33 AiM TOBAP BIATO HA FAPAHTIAHMA obnix

Homep, 33 AKMM TOBAP BIATO HA MPAHTIAHMA 0Bk

Homep, 33 A0 TOBAP BIATO HA FAPAHTIAHMA obnix

Mg F y.H YD Mpwireia pewosry. H & Y Mg F Y. Hasea ¥

apofy, 8080 YacTHHK a0y CRNAN0E0H MaCTHHI Bmpofy, CNa0 0801 HacT I

Dara pobit [ata poiT PoSoth 3 TexnMmoro ofchyrosysanmn, BHmoHani
(Heonc, Micau, pi) (HREnG, MicALe, pik)

Mignme ooobi, Wo snkoHana poBoty, Ta loro

Migrwe ocofiv, Wo sMkoHana pobaty, Ta ioro

BiAnogigHO A0 MOPATNY FAPAHTIRHOM OGCIOBYBAHHA,
[PEMOHTOM HE BRANAITHOR.

Homep nnomipatopa

fara podiT
TwanG, McAl, 6K

Mignwe ocof, wo emwonana poboTy, Ta Ao

Mn Mn
Migue 1 o nigresg Migr , o ninTee
FEDEHTIRHOM PENOHTY DEMOHTY

Homep nnomBipatopa
mMn
Mignwe , Wwo nig

TaDEHTIHOM PEMOHTY
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NMPEOYNPEXOEHUE

70T npubop He MnpenHasHa4YeH Ans MCNonb3oBaHWS nuuami (BKMouas
[ieTelt) C OrpaHNYEHHbIMU (PUIMYECKMM, CEHCOPHBIMIA WK YMCTBEHHBIMM
CMOCOBHOCTAMM, UM oMM 663 OMbITa UMM TEXHUYECKNX 3HAHWUIA, ECTIN UM He
BbIn0 NpefoCcTaBneHo cnewmansbHoe 0byveHre No BONpocam UCMonb3oBaHMs
YCTPOICTBA CO CTOPOHbI KOHPOMMPYHOLLETO NNLa, OTBETCTBEHHOMO 3a WX
besonacHocTb. [leTam 3anpelueHo urpatb ¢ npubopom. 3TOT Npnbop MOXeT
BbITb MCMONb30BaH AETbMM HauMHas C 8 NeTHero Bo3pacTa, a Takke NogbMu C
OrpaHu4eHHbIMI (PU3NYECKIMI, CEHCOPHBIMM, YMCTBEHHBIMY CIOCOBHOCTSMM
NN NtogbMK 6€3 OMbITa UM TEXHUIECKNX 3HAHMIA, PU YCIIOBUMN, YTO UX AEMCTBIS
KOHTPOMMPYHOTCA, W YTO UMK Bblna U3yyeHa MHCTPYKLUMS MO UCMONb30BaHMKO
npubopa 1 BCE BO3MOXHbIE PUCKM MPUHUMAIOTCS BO BHWUMaHWe. YucTka u
obcnyxmBanue npubopa He MOXET NPOWU3BOAUTLCH AeTbMM Ge3 npucmoTpa.
BaxHoe npumevaHue: YCTaHOBKa BOAOHArpeBaTens [AOMKHA OTBEYaTb
[eACTBYIOLLMM HOpPMaM CTpaHbl, B KOTOPOW yCTaHaBnusaetcs npubop. B
CNyyae ecrn Bbl He YBEPEHDI, YTO BaLUW 3HAHUS AOCTATOYHbI A5 YCTAHOBKM
[ilaHHOro npubopa, Mbl pekoMeHAYeM 0BpaTUTLCS K CNELManuCTy.

YCTAHOBKA: Buumanue: Vi3nenue nmeet 6ombLuoil Bec, 0bpaLlaiTech ¢ HUM
OCTOPOXHO.

1. YcTaHaBnuBaTh npubop B MOMELLEHWM, [Oe WUCKMKYEHO ero 3amepsaHue.
Pa3pywenne npubopa Bcneacteie GMokMpoBKM OpraHOB 6€30MmacHOCTy
WM He MCNONb30BaHUS NPESOXPAHUTENBHOIO KranaHa He MOKPbIBAeTCs
rapaHTuei.

2. Y6eauTbCs B TOM, YTO CTEHA BbILEPXMT BEC Npubopa, HanoMHEHHOTO BOAOM.

3. Ecnn npubop ycTaHaBnMBaeTCA B MOMELLEHUN MW MECTe, rae Temnepatypa
OKpYXaloLLen cpeabl NOCTOSHHO Bbiwe 35°C, HeobXxoaumMo NpeayCMOTpeTb
BO3MOXHOCTb €0 NPOBETPUBAHMS.

4. B BaHHbIX KOMHaTax He ycTaHaBnuBaiTe usgenue B obbémax VO u V1
(cm. puc. 1 p.3). Ecrm BogoHarpeBatenb YCTaHABNMBAETCA Had XUMbIMU
MOMeLLEHNAMM, HeObXOAMMO MpPeLyCMOTPETb BOLOCOOPHY EMKOCTL CO
CTOKOM B KaHanu3awmio.

5. PaameLlatb npubop B NErkofocTynHoM Mecte. B cnyyae ucnonb3oBaHus
NnacTMkoBbIX — Tpyb,  HACTOATENBHO  PEKOMEHAYETCS  YCTaHOBKa
TepmoperynsTopa Ha Bbixoge. OH byneT oTperynpoBaH B COOTBETCTBUM C
MPON3BOAUTENBHOCTLIO UCMOMb3YEMOrO MaTepuana.
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6. YCTaHOBKa BepTUKanbHas U ropuaoHTanbHas HacTeHHas : Utobbl no3BonuTL
3aMeHy HarpeBaTenbHOro afieMeHTa B Cryyae HeobXxogumocTy, criedyet
0CTaBUTb PAcCTOsHWE gMVIHMM M 500 MM{ o4 BOAOHarpesatenem (ans
BEpTUKanbHOM MOAenu) W COBOKy (4ns ropusoHTanbHOW MOAenu) ans
[0CTYNa K 3NeKTPUYeckomn yactu. (puct).

7. Tpexae Yem CHATb KpbILLKy, yOeanuTech, YTo NUTaHNE OTKMKYEHO, YTOOb
n3bexarb pucka TpaBM UK ANEKTPOLLOKA.

8. neKTpuyeckoe NOaKMYEHNEe JOMKHO BKNKOYaTL B Ce01 MHOTONOMIOCHDIN
BbIKMKOYaTENb (ABTOMATUYECKMIA BBIKMIOYATENb MK NPEAOXPaHUTENb) B
COOTBETCTBIM C MECTHBIMI MpaBUnami YCTaHOBKM. (anddepeHunansHbiM
npepbiatenem 30 MA).

9. Ecrm kabenb (WHyp) nOBpEeXdeH, OH [AOMKeH ObiTb 3aMeHeH Ha
OpUrVMHANbHBIA LWHYP UKW HAbop, LOCTYMHLIA Y NPOM3BOAUTENS WK B
CEPBUCHOM LIEHTpE.

10. HoBoe npepoxpaHuTensHoe YCTPOMCTBO (Unu fnioboe Apyroe YCTPOMCTBO
ana cbpoca Aasnenuns) gasnenrem B 0,7 unn 0.9 MMa (7 wnm 9 6ap),
pa3MepoM %2 ", [OOMKHO ObiTb 00513aTeNbHO YCTAHOBMEHO Ha BXOde B
BOJOHArpeBarerb B COOTBETCTBUAM C MECTHBIMWA HOPMaMK, B MOMELLEHWN,
[i€ VICKNIOYEHO ero 3amep3aaHue.

11. YCTPOWCTBO OCYLUIEHNS NPEeAOXPaHUTENbHOTO KranaHa AOMKHO ObiTb
MepMOaMYECK BKITKOYEHO B paboTy Ans yaaneH!s Hakunn 1 NPOBEPKM TOrO,
4YTO NPUBOP He 3abnOKMPOBaH.

12. 3anpelueHa yCTaHoBKa kakux 60 rMapaBnMYECKIX akceccyapos MeXay
KnanaHoM 6e30MacHOCTV W BXOAOM (NOJavyelt) XonoaHow Bogbl B Mpubop.
PenykUMOHHBIM  KnanaH (He noCTaBnsieTcs B KOMMnekTe) Tpebyertcs
YCTaHOBWTb, KOrfa AaBnexue npesbiwaet 0,5 MMMa (5 6ap).

13. ToakntounTb NPesoXpaHUTENbHOE YCTPOMCTBO K ApPEHaXHoW Tpybke B
3aLLMLLEHHOM OT MOPO3a NOMELLEHIM, MOSAEPXKMBAs €€ Npu 3TOM Ha BECY ;
HanpaBuWTb BHU3, B CTOPOHY CMycka BOAbI, B Cy4ae paclLMpeHus HarpeTou
BOZbI I NpU CMyCKe BOAbI U3 BOLOHArpeBarens.

14.(1-|'(§J}éGbI)LI,Oﬂ)KHbI Bbigepxarb Temnepatypy B 100°C v gasnenve 8 1 Mlla

ap).

15. Cnmg: OTKNKOUMTb NUTaHWE W XONOAHYK BOAY, OTKPbITb KpaHbl ropsyen
BOAbI, paboTaTb CO CIIMBHBLIM KanaHOM NPELOXPaHUTENBHOMO YCTPOUCTBA.



NMPEAYNPEXOEHUE

16. Mpnbopel COOTBETCTBYIOT aneKTpoMarHuTHbIM TpebosaHuam 2014/30/UE u
TpeboBaHuaM no Hiu3komy HanpsikeHuto 2014/35/UE, uHctpykumm 2011/65/
UE otHocutensHo ROHS u uHctpykumm 2013/814/UE, pononHstowien
ovpektuey 2009/125/EC no KOHCTPYWMpOBaHMIO C Y4ETOM TpebOBaHMIA
akororuu.

17. 3T0T NPOAYKT NpefHa3HayeH NS UCMONb30BaHWA MPW MaKkCcUMarbHOM
Bbicote 3000M Haz ypoBHEM MOpS.

18. Bcerga nogknioyanTe NpoBOA 3a3eMEHNS K KOHTYPY 3a3eMNEHNs Unn K
TeglvMHany, MAEHTUULIMPOBAHHOMY COOTBETCTBYHLLMM CUMBOMOM .

19. CBsxuUTECH C rapaHTUMHBIM W NOCNErapaHTUIHBIM CEPBUCOM, YTODbI
NOMy4MTb PYKOBOLCTBO MOMb30BATENS 15 3TOr0 NPoAyKTa.

YBakaemble nokynatenu! Mo Bonpocam rapaHTMMHOrO, CepPBUCHOrO
W nocnerapaHTUMHOrO OOCNYyXWUBaHWMA Ha TeppuTopun Poccuickon
®epepauun obpawantecs no Ten.: 8-800-100-21-77 - GecnnaTtHo ¢
ropoackux TenedoHoB. C akTyanbHbIM CIUCKOM CEePBUCHBLIX LIEHTPOB M
pa3BepHYTON UH(hOpPMaLIMel NO IKCNNyaTaLun MOXHO O3HAKOMUTLCA Ha
cante www.atlantic-comfort.ru unu no tenecpony 8-800-100-21-77.
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RU YCTAHOBKA

1. KPEMJIEHUE

cM. npegynpexaenne 1 — 6 (cm. p. 21).
[ns ycTaHoBKM NpogykTa, obpatuTech K pasgeny pucyHku 1 cp. 2.

2. MOAKNKOYEHUE TPYB

cM. npegynpexaenue 10 — 14 (cm. p. 21).
[lna rugpasnmyeckon ceasun, obpatutech K YepTexam pasgena 2 ctp. 3.

Mepen nopknioyYeHneM HeoBXoAMMO TLLATENbHO MPOYUCTUTL nojaiowme Tpybbl. MoaknioveHue Ha Bbixoae
ropsieli Boabl NPOM3BOAMTCA MPU MOMOLLUM YYryHHOW, CTanbHOM MydTbl WK MPWU MOMOLLM AUSMNEKTPUYECKOro
coefuHuTenbHoro anemeHta. C Tem, 4tobbl u3bexaTb Kopposwto TpyD (MPsIMOiA KOHTaKT xeneso-mefb),
3anpeLLaeTcs UCnonb3oBaTb COEANHUTENBHBIE SMEMEHTbI U3 NaTyHW.

Ha Bxoae BogoHarpesaTensi 06s3aTeNlsHO YCTaHOBUTL HOBBbIN y3en 6e30MacHOCTH, KOTOPLI COOTBETCTBOBAN
bl gencraytowmm Hopmam (B EBpone EN 1487) lasnenue 0.7 unm 0.9 MMa (7 wnn 9 6ap), pasmep %. Mpynna
6e3onacHOCTU MNM NpeaoXpaHUTeNbHbIW KnanaH [AOoMkHbl GbiTb 3aWMileHbl OT Mopo3a. Hukakoe
TMAPaBNNYECKOe MPUCTOCOBNeHne He AOMKHO HaxoauTbCs Mexzy y3nom 6esomacHocTM U MecToMm AocTtyna
XOnoAHoW Bogbl B Npubop. PedykTop faBneHust Heobxoaum B TOM Cryyae, KOrAa AaBrieHue nofaBaemoii Boabl
npesocxoauT 0.5 MMa (5 6ap)(B kKoMNnekT noctaBk1 He BxoauT). MpucoeauunTb y3en Ge3onacHoCTW K CIYBHOM
Tpy6e ans Toro, YtoObl 06ECNEeYnTb BbIXOL BOAbI B pe3yrnbrate eé TEPMUYECKOro pacluvpeHus Unu B criyvae
CnvBa BoAbl U3 BogoHarpesatens. MogknoueHne npeaoxpaHUTenbHOMo YCTPONCTBA JOMKHO OCYLLECTBAATLCS 663
[aBneHus B TpyGe , TpyObl AOMKHbI ObiTh 3alLyLLEeHbl OT 3amMep3aHust ; TpyObl AOMKHbLI OblTb YCTAHOBMEHB! MO/
HaknoHoM Ans cBo6oAHOro 0TOOpa BOAbI BO BPEMS HArpeBa WM OCYLIEHWS! BoAOHarpeBaTens. Tpybbl 4OMKHbI
Bblgepxatb Temnepatypy B 100°C u gasnexve B 1 MMa (10 6ap).

BHumaHue: He ucnonb3osarth knanaH 6e3onacHocTv Npu Takoii cbopke Bo ®PpaHuum (Métropole, DOM-TOM).
MpeAoxpaHUTENbHLIN KNanaH :NpefoXpaHUTENbHBIA KnanaH KOHCTPYKTUBHO 0ObeauHsieT B cebe oBpaTHbIi
1 cTpaBnuBaiowumii knanaH. OBpaTHbIA KnanaH MCKItovaeT BbiTEKAHWS BOAbl U3 Baka B CTOSIK Npu OTCYTCTBUW
XONoAHOM Boabl B Bogonposoae. Mpu HarpeBaHWW NPOUCXOAUT paclUMpeHue BOAbl, YTO MPUBOAUT K YBENUYEHMIO
nasneHus B 6ake. MNpw npeBbilueHny gaBneHuns Boasl B paboyem bake bonee 0.9 Mna (9 6ap), BO3MOXeEH, uUnu
cBpoc HeBOMbLIOMO KONMYeCTBa BOAbI, Yepe3 CIIMBHOE OTBEPCTME CTPABNMBAIOLLErO KnanaHa, Wnn CTpaBnvBaHus
13BbITOYHOTO AaBeHns Yepes 00paTHbIN KnanaH B CTOSIK XONOAHOT0 BOAOCHAGKEHNS. OTO SBNSETCS HOPMasTbHbIM
pexvuMoM paboTbl NPesoXpaHUTENBHOTO KanaHa.

B npouecce akcnnyataumm 3BH Bo3MOXHO cpabaThiBaHWe TENNOBOI 3alLnThbl perynsatopa, kotopasi cpabaTbiBaet
B pesynbTate nepenafoB HanpshkeHWst B 3nekTpoceTu wunu neperpeBa TAHa, BbI3BAHHOMO 3HAYUTESNBHBIM
00pa3oBaH1eM Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHWE TENSIOBOMN 3aLLMTLI HE CYUTAETCS HEUCTPABHOCTBIO U HE NOANEXUT
ycTpaHeHuto no rapaHTun.Boso6HoBneHne paboTel 3BH ocyluecTensieTcs NoTpeduTeneM camocToATeNbHO, Ans
Yero Heobxoanmo: oTKMYUTE OBH OT 3NeKTPoCceTH; BLIKPYTUTL KPENEXHbIE LYPYNbl 3aLUMTHON KPbILLKW; CHATb
3aLLUMTHYIO KPbILLKY; HaXxaTb Ha KHOMKY TEMMOBO 3alUMTbl, KOTOpas PacnomnoXeHa B KOpnyce TepMOperynstopa.
Mocne Bo30OHOBNEHUsI paboThl TEPMOPEryNATOpa YCTaHOBWTE Ha MECTO 3alUMTHYHO KPbILKY W BKmounte OBH.
MOCTOSIHHOE BKIMIOYEHME KHOMKW TEMTOBOM 3alLMTbl MOXET NPUBECTM K BbIXOZY U3 CTPOS TepMOperynstopa
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RU YCTAHOBKA

3. ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE

[N aneKkTpruyecKoro CoeaMHeHNs, O6paTMTer K YepTexam pasgen 3

B 3aBucuMMOCTV OT Mopenu BogoHarpeBaTerb LOMKEH MWUTaTbCs TOMbKO OT CETM OAHO(A3HOMo NepemMeHHOro
Toka 230. MoacoeanHuTb BogoHArpeBaTenb NPy NOMOLLYM XECTKOro Kabens ¢ Xunamu ceyeHmem B 2.5 MM KB.
[ins aToro ncnonb3oBaTh CTaHAapTHble WTPOObI (ECTKas onnéTka unu kopoba), KoTopble AOMKHbLI NOAXOAUTb K
KanubpoBaHHOMY NOXEMEHTY KpbILLKW. B Tom cnydyae, ecnu npubopbl umetoT kabenb unu po3eTky (8o PpaHumm
3anpeLyeHo), noaknoyatb Hanpsmyl. B obssatenbHoM nopsiake MOAKMOYUTL 3a3eMieHWe Unu NoaBecTH
NpOBOA 3a3eMEHUs K creunancHoi knemme, 0603Ha4YeHHOW 3HaKOM ©.[aHHOE noaKnIOYeHNe ABASETCS
06s13aTeNnbHbIM U3 COOOpaxeHU 6e30NacHOCTH.

[lnnHa xénTo-3enéHoro NpoBoAa 3a3eMreHuns AomkHa ObiTb 6osblue AUHBI ha3HbIX NPOBOLOB. YCTaHOBKA [OMKHA
MMeTb Ha BXOe BOfOHarpeBaTensi OfHOMIIOCHOe NpepbiBaTENbHOE YCTPONCTBO (PACKpbITUE KOHTAKTOB HE MeHee
3 MM: npepoxpaHuTenb, npepbiBatens). B Tom crnyyae, ecnu BogsHble TpyObl M3rOTOBMEHbI U3 U30MUPYHOLLErO
maTtepuana, ernekTpuyeckue Lenu OOMmKHbI ObiTb 3awmileHbl anddepeHumansHbiM npepeieatenem 30 MA,
COOTBETCTBYIOLLMM AEACTBYIOLWMM HOpMaM. BeicTaBuTb HanpshkeHWe NUTaLOLLEN CETU (CMOTPM CXeMbl 1 Tabnuuy).
[lo BCKPbITUS KPbILIKM NPOBEPUTH OTKIKYEHO N aneKTponuTaHue. B nobbix cnyyasx 3awmTa ormkHa ObiTb
BblLLe 0T6Opa BoAbl 3 BogoHarpesatens. [MoBpexa&HHbIN LUHYP NUTaHUs JOIKEH ObiTb 3aMEHeH NPOU3BOAUTENEM,
ero cnyx6oi o6cnyxuBaHWs Uy NodbIM ApyrM KBanugULUMpoBaHHbLIM CrieLuanucToM Bo n3bexaHue kakux-nmbo
PUCKOB.

TennoBoi npepbiBaTenb (CM. pUCyHKM pasgena 5 ctp.4): Bce Haww uagenusi ocHalieHbl TepMocTaTom C
TennoBbIM NpepbiBaTeNemM ¥ pyyYHbIM B3BOAOM, KOTOPbIA OTKMIOYAET HaNpsiKEHWe BOLOHAarpesaTens B cryvyae
neperpeea. BHumaHue: B cnyvae cpabatbiBaHusi npepbiBatens: a) 06ecTouMTb nepes npoBeaeHWeM mniobbix
onepaumi, 6) CHATb KPBILLKY, B) NPOBEPUTL 3MEKTPUYECKOE MOAKITHOYEHME, T) B3BECTU TEMMOBOIA BbIKMOYATENb.

B cnyyae noBTopHoro cpabaTbiBaHuWsl, MPOM3BECTU 3aMeHy TepmocTata. Hukorga He 3akopauuBaTh 3aliUTHble
YCTpONCTBa U TepmocTar. [uTaHne NoaKnoYaThb TONbKO Ha BXOAHYHO MaHernb.
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RU MYCK U PABOTA

BHWUMAHME: Hukoraa He BkntovaTb BoAoHarpeBatenb 6e3 BoAbl. Nepea BKMIOYEHNEM HaNPSHXKEHNUS OTKPbITb
KpaH ropsiyeit Bofdbl, MOMTHOCTBIO BbINYCTUTL BO3AyX M3 TpyO M 3anonHuTe npubop. MpoBepuTb repMeTMYHOCTb
CTLIKOB M MPOKMaAKW ABepLbl Nog KpbILKoi. B cryyae obHapyxeHUs nogTekaHuii, NoATAHYTb, He NpuKnagbisas
YpesMepHbIX ycunuid. NMpoBepuTb hYHKLUMOHMPOBaHWE MMAPABMNYECKMX Y3MOB 6E30MacHOCTM M HaMOSHUTL
Bogon. MopaTtb HanpsbkeHne Ha npubop. Yepes 5-20 MuHyT, B 3aBMCMMOCTM OT 0BbEéma npubopa, Boaa [OMKHA
HayaTb KanaTb M3 CIIMBHOTO OTBEPCTUS NMPEAOXPAHUTENBHOIO KranaHa. 310 eCTEeCTBEHHOE ABMEHWE, BbI3BaHOOE
paclumpenuem Boabl.lNpoBepnTL repMETUYHOCTL CTHIKOB M NpOkNaaku. Bo Bpemst Harpeea U B 3aBUCUMOCTM OT
Ka4yecTBa BOAbI BOLOHArpeBaTeNy C NOrpyXHbIM HarpeBaTenbHbIM 3EMEHTOM MOTYT U3AaBaTb 3BYK KUNEHUS; 3TOT
3BYK SIBMSIETCA HOPMasbHbIM U He CBUAETENLCTBYET HI O KaKoW HeucnpaBHOCTH npubopa.

YT06bl n36exaTh pa3euTHs GakTepuin (NervoHenna u ap), HarpeeaTb BOAY He MeHee O4HOro pasa B AeHb Ao 60°C.
3aBopckast perynupoBka TepMocTaTa npousBeAeHa npy NoMoLLM cTornopa (B 3aBUCMMOCTH OT Moaenn,65°C+-5°C
nnu 82+-3°C.

BHUMAHUE: Ecnu Bbl 3aMeTUTe NOCTOSIHHOE BbIZENEHWE napa Wiu KUMsiei BOAbl Yepes CruB WM Yepes
OTBEPCTVe BOAJ03abOPHOTO KpaHa, HEOXOAWMO OTKMKOYNTh SMEKTPOMUTaHWe BOfoHarpesatens u obpatutbes K
creuuanucry.

BBopg B akcnnyatauumio

- 3anonnnte 3BH Bopon ans atoro: ybeauTtech B TOM, YTO 3aKpbiTa 3amopHas apmaTtypa Ha CTosike ropsyero
BOJOCHabXXeHMs; OTKPOWTE 3anopHYlo apmaTypy Ha CTOSIKE XONO[HOTO BOAOCHabXeHNS; OTKPOMTE KpaH ropsyen
BOAbl Ha cMecuTere B Touke noTpebnenuns; ABH ByaeT 3anonHeH, koraa U3 kpaHa ropsiyeil Boabl Ha4HeT BbiTekaTb
BOZa; 3aKPOWTe KpaH ropsiyen Boapb!.

- OcmoTpuTe MecTo noakntoueHus ABH k cucteme BogocHabxeHnst M ybeautech B OTCYTCTBUM NPOTEYEK BOAbI.

- Bkntounte aBTOMaTUYECKNI BbIKMIOYATEND.

- PerynupoBka TemnepaTypbl Harpeea Npou3BOAMTCSA MOBOPOTOM PYYKW PErynpoBKU:

BopoHarpeBatens obnagaeT LUMGpOBLIM 3KpaHOM, KOTOPbI MO3BONSET BhIOpaTh pexum pabotel (cMm. pasgen 4
cTp. 5).

1. NNNIOCKAA MOAEIb

1) Pyyka ynpaBneHus ans Bbioopa pexumoB (An D): Bibop Temnepatypbl BpyyHyto. Mosuums D - makcumanbHas
HacTpoiika Temneparypsl.

2) Pexumbl paboThbi:

Pexmm AHTU3amep3aHus (] (Ccbinka B) : ABTomaTiyeckas yctaHoBka Temnepatypbl (7°C), € Lenbio yMEHbLWNTb
anekTponoTpebreHne BO BpeMs OTCYTCTBUS NOMb30BaTENs.

3) UnpukaTtop «Oyw» . (C) nokasblBaeT KONMMYECTBO OCTaBLUENCS ropsiveit Bogbl. Mopsawmin nHgukatop «Jyiw»
03Hayaer, YTo ropsyen Bofbl B BoAOHarpesarene AOCTaTOMHO Ha OAWH Ayl 1 Bonee.

2. KBAOPATHAA MOLENb

1) PYYHASA HACTPOWMKA (Mo3. A u D): PyuHoit BLIGOP HacTpoiiku Temnepatypbl. Moauums C cooTBeTcTRyeT
MaKcMMarbHOW HacTpolike TemMnepaTypbl.

2) Pexxum AHTU3AMEP3AHUA (D) (Mos. B): ABTOMaTuyeckast HacTporka Ha Temnepatypy AHTU3aMep3aHus
(7°C), ons noHwxeHus NoTpebreHns aNeKTPUYECKOro Toka BO BPEMsi OTCYTCTBMS NOMNb3oBaTens.

3) U(HOUKATOP HATPEBA ﬂ (Mos. D): Korga ceBeTUTCS 3HaYOK Aylua, UAET Harpes.
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RU OWATHOCTUKA

B crnyvae HeKOppeKTHOVI paGOTbI M3fenust Ha Aucnree BbiCBeYMBaeTCs curHan ob owwmnbke.

1. MNOCKAA MOAEJb

HewucnpasHocTb 3HayeHne KommeHTapui

2 nocrefoBarTenbHbIX MUraHus MHguKatopa
«[lyw», TpexcekyHaHas naysa, 2
MoCefoBaTENbHbIX MUATAHMS...

Owwubka 3 :

CMEHUTE AaTumK
Owwubka patumka A

2 nocrienoBartenbHbIX MUAraHWst Hanukatopa
«[yw», TpexcekyHaHas naysa, 4
MocneaoBaTenbHLIX MUAraHus «yw»... Ownbka 9 :

Owwubka pene unu nnatsl

PCB cMeHnuTe nnaty PCB

2. KBAAPATHAA MOAEJ1b

OBCINY>XUBAHUE

BHWUMAHME: lMpexpae yeM CHATb NIACTMKOBYIO KPbILLKY, 4TOObI 13bexaTb BO3MOXHOCTU MOMyYeHWs TpasM Mnu
yaapa arnekTpU4eckoro Toka ybeamnTech, YTo Npubop OTKIIIOYEH OT NUTaHWS.

1. AOMALLUHEE OBCJTYXUBAHUE

1 pa3 B MecaL npuBoguTb B nevictue y3en cnunea YCTPOVICTBa I'VI,EI,paBJ'IVIHeCKOVI 6e3onacHocTu: yoanutb Hakunb
1 NpoBEpPUTDb, 4yTobbl OH He 3aepan. HecobniogeHue atoro npaBuna MOXET Bbl3BaTb NOBpEXAEHNe npmﬁopa n
NOTEPKO rapaHTun.

2. OBCNNYXUBAHUE KBATNTUPULIMPOBAHHBLIM NMEPCOHAJIOM

Kopnyc BopoHarpeBaTensi HyXHO BpeMsi OT BPEMEHW BbITUpaTb BMAXHOW MArKOW TPAMKOW unn rybkon. Hw
B KOEM crnyyae He ucrornb3yiite abpasvBHble unu neHoobpasytolme cpeactsa. CepsucHoe obcnyxuBaHue
BOAOHarpeBaTeneil ocyLecTBnseTcs He nosaHee 10 AHEl No UCTEYEHMIO YKA3aHHOTO HIKe CpOKa OT 4aThbl MOKY MKW
OBH u gatbl npoBeseHus nocneaHero

CEepBUCHOrO 06CNyXMBaHUS

CepBucHoe obcnyxuBaHue CocTouUT U3: YUCTKM BHYTpeHHero Gaka BoaoHarpeBaTensi OT Hakunm |

YucTkn chnaHua HarpeBaTerbHOro aneMeHTa OT HakunK ; 3ameHbl MarHueBoro aHoga ; lMpoBepku COCTOSIHUS
BHyTpeHHero Gaka, TOHa, npoknapgkw, dnaHua u anekTpuyeckoro 6roka ynpaeneHus ; [poBepku cOCTOSHWS
NPefoXpaHUTENBHOTO KnanaHa 1 ero Y1CTKy npu HeobxoaumocTy ; OTMETKW B rapaHTUAHOM TarnoHe.

BHumanue! PaboTtbl mo cepBucHoMy o6CrMyxvBaHUIO oOnnayvMBaeT noTpebuTenb, COMMAacHO [Ae’CTBYHLLEro
npencKkypaHTa CEpPBICHOTO LIEHTPA.

3. YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTW. 3AMNPELLUAETCA
YctaHasnueate OBH Ha rubkux wnaHrax; akcnnyartuposate OBH 6e3 3azemneHus ; akcnnyatuposatb OBH Ge3
MarH1MeBOro aHoza, KOTOPbI YCTAHOBIEH Ha (hnaHLe B cepeanHe paboyero 6aka ;akcnnyatuposatb OBH co cHsiTon
3aLLUMTHON KPbILLIKOW 3neKkTpuyeckoro 6rioka ;NpoBOANTL PEMOHTHbIE paboThl 1 06CNYKMBaAHME NPU BKIKOYEHHOM B
ceTb IBH ;akcnnyatvpoBaTth HencnpaeHbin OBH. 31
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- BopoHarpeBatenb AOMKeH 6bITb YCTaHOBMEH, AO/MKEeH WUCNOoNb3oBaTbCA U O6CJ'Iy)KMBaTbCF| B COOTBETCBUN C

HOpMamu, ,D,eVICTByIOLLlVIMVI B CTpaHe yCTaHOBKU, U B COOTBETCBUM C YKa3aHUAMWN HACTOALLEro pykoBoACTBa.

- MapaHTua BCTynaeT B CUITy C MOMEHTa YCTaHOBKW C [iHA, YKa3aHHOMo B CHETe Ha NpoAaxy Ui Ha YCTaHOBKY; Npu

OTCYTCTBWM AaHHbIX JOKYMEHTOB, TOUKOI oTcyeTa BYAeT sABNATLCS AaTa U3rOTOBMEHUS), yKadaHHas Ha Winbae
BOLOHarpesarens, ¢ npuGaeneHrem 6 MecAUeB. 3amMeHa KOMMOHEHTa He BrieYéT 3a coboi NpoaneHue cpoka
rapaHTum npubopa.

- ToproBasi rapaHTusi NOKpbIBaeT 6ecnnaTHy|0 3amMeHy E8MKOCTEN M 3NeMEeHTOB, MPU3HAHHBIX HeucnpaBHbIMU

Hawew CJ'Iy)K6017I nocnenpoaaxHoro Oﬁcﬂy)KVIBaHMﬂ, 3@ MCKMIOYEHMEM pacxofHblx deTanew (MarHeSMeBbIVI
aHofd, npoknagka ) 6e3 BbINnaTbl KOMNEHCaUUN u NPOANEeHNs rapaHTun. FapaHTUsS He MOKpPbIBaeT pacxodbl
N0 PEMOHTHbIM pa60TaM 1 JOCTaBKe, KOTOpble AOMKHbI ONMavnBaTbCs B COOTBETCTBUM C HALLMMU Tapudamu.

- Mpw nokynke OBH Atlantic TpebyiiTe npaBUNbHOMO 3anoNHEHWs rapaHTUAHBLIX JOKYMEHTOB, MPOBEPKU BHELLHETO

BMOA W3Oenus, LeNOCTHOCTU €ro 3neMeHTOB W KOMNMEeKTHOCTW. [IpeTeHsuu, kacatowmecs MexaHW4Yeckux
MOBPEXAEHUIA 1 HEKOMMNNEKTHOCTH OBH, nocne NpoAaXu He NPUHUMAKOTCA.

- [apaHTUHbIE LOKYMEHTbI [AEeNCTBUTENbHBI TOMBKO B OpUrHane ¢ OTMETKOMN O JaTe U MecTe Npoaaxu, NOANUCHIO

npogasLa, WTamnoM ToprytoLeli opraHuaaumm. Mpyu HenpaBWiLHOM OOPMIIEHUM WK NOTEPE rapaHTUMHBLIX
[OKYMEHTOB NoTpebuTenb TepsieT NPaBo Ha rapaHTuitHoe o6CryxuBaHue.

- Mpun OTCYTCTBUM B rapaHTUIMHOM M OTPLIBHOM TanoHax Aathl MPOAaXW rapaHTUMHBIA CPOK UCHUCIIETCS CO AHS

BbiNycka M3aenus npeanpustuem-uarotoButenem. CTOMMOCTb YCTAHOBKM HE BXOAWT B CTOMMOCTb WM3OENUs.
[apaHTuitHoe 06513aTeNbCTBO HE PACNPOCTPAHSAETCS Ha MarHUEBLIA aHOZ, MOTOMY YTO OH SIBMSIETCS PACXOAHbBIM
maTepuarnom.

BopoHarpeBatenb nognexut obsizatensHOMYy cepBUCHOMY obcnyxuBaHuio (cM. n.20), KOTOPOE [OMMKHO
NPOBOAWTBLCS  YMOMHOMOYEHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, WM YMOMHOMOYEHHbIMU yyacTHukammn «Knyba
cneuuanuctoB Atlanticy, KoTopble WCMONMb3yHT OpWrMHambHble KomnnekTywowme. Pabotbl no cepsBuUcHOMY
06CNyXVBaHMIO 1 U3MEHEHWs! PacXOfHbIX MaTepuanos onnayusaeT [loTpebuTenb cormacHo AEeiCTBYHOLLErO
npevickypaHTa CepBUCHOTO LieHTpa.

[apaHTUIHBIA CPOK 3KCMnyaTauuu ToBapa COCTaBnsieT 24 Mecsua npu 06s3aTenbHOM YCNOBUM MPOBEAEHNS
cepBuCcHOro obcnyxnBaHWs B Nopsiake, NPeaycMOTPEHHOM AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

[apaHTUilHbIE 00si3aTenbcTBa [apaHTUIHBIA CPOK  3KCTlyaTauuu ToBapa CcocTaBnsieT 24 Mecsua npu
06s13aTENbHOM YCMOBUM MPOBEAEHUSI CEPBUCHOMO OOCIYXWBaHWS B MOPSAKE, MPELyCMOTPEHHBIM AaHHbIM
PYKOBOACTBOM. [apaHTWiHbIA CPOK Ha BOAsHOM Gak MoxeT ObiTb npoaneH o 60 mecsueB Npu ycrnoBuu
npoBeAeHWs1 CepBMCHOMO 06CIYXMBaHWS TOBapa OAMH pa3 B [iBa roga.

- lMNpn BO3HWKHOBEHWUM HewcnpaBHOCTEN I'IOTpeGVITeJ'Ib 06s3aH oTkntounTs OBH oT ONEeKTPOoCeTN N OT CUCTEMDI

BogocHabxeHus. IBH MPUHUMAETCA Ha rapaHTUMHBIA PEMOHT TOMbKO C PYKOBOACTBOM MO 3KcCnnyaTtauuu,
C MPaBUMbHO 3arofHEeHHbIMY rapaHTURHBIMW OOKYMeHTaMn 1N 3asaBneHnem I'IOTpeﬁVITeJ'lﬂ. CpOK BbINOSTHEHUA
rapaHTUMHBIX obs3aTensCcTB coctaBnseT He Gonee 14 CYTOK CO AHA NOCTynneHusa OBH B opraHusaumio,
BbINONHALLYI0 PEMOHT. M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 32 OTKITOHEHWSI NapaMeTPOB ANEeKTPOCeTU U
ceTn BogocHabxeHus ot HOPMbI U UX TEXHUYECKOE COCTOAHKUE, a TaKkke HENCNPaBHOCTA OBH BbI3BaHHbIE 3TUMK
OTKINOHEHUAMMWN.

- 3anpeleHo! [lemoHTpoBaTe OBH o npuesna mactepa CepBUCHOTO LeHTpa. B cryyae HeBbINOMHeHWs

[aHHoro Tpe6OBaHMH OBH He nognexut FapaHTMVIHOMy OﬁCJ’Iy)KVIBaHVI}O, MW PEMOHT onnavnsaet I'IOTpeGMTeJ'Ib.
[apaHTUNHBLIN PEMOHT MPOM3BOAUTCA B cneaywwmx cnyyasax: pasrepMmeTtusauma (Te"lb) Haka yHEUCnpaBHOCTb
TOHa JHEMCNpaBHOCTb TepMoperyndatopa ;HencnpaBHOCTb CUTHaNbHOM  Mammnoyknm  ;HeMcnpaBHOCTb
npeaoxpaHuUTenbHOro KnanaHa (KpOMe Cny4aes c6poca BOAbl Yepes crnBHoe OTBepCTMe).

- MapaHTuitHoe oﬁcny»(msaHme He NpoM3BOAMTCA B Clydaax: HecobntogeHne npaBun XxpaHeHusa, TPaHCNOPTUPOBKHK,
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YCTaHOBKM, MOAKMIOYEHUS W 3KCMNyaTauuu M3Oenusi; MexaHWYeckux MOBPEXOEHWA W3Oenus ; BHECEeHWe
TEXHUYECKVX U3MEHEHWH B U3LENHe ;UCnonb3oBaHye NpuGopa He Mo HasHaueHWto; OTCYTCTBUE MarHMeBOro aHoaa,
YCTaHOBINEHHOTO B MeCTe, NPedyCMOTPEHHOM NPOU3BOAUTENEM B cepeaunHe pabouero 6aka OBH ; Hapylienue
YCIOBWIA rapaHTUAHOMO 0GCNY)XUBAHUS ; OTCYTCTBUS 3a3eMIIeHIs!, ECIIU 3TO MPMBENO K BbIxody K3 cTpost OBH ;
HapyLueHve TpeGoBaHui N. 8 No exerogHoMy oBCMyXWUBaHWUIO (OTCYTCTBUE OTMETKW 1 HAKMNENKK B rapaHTUiHOM
TanoHe, CBMAETENbCTBYIOWMX O MPOBEAEHUM CEPBUCHOrO OGCMY)XMBAHUS CMELManUCTOM aBTOPU30BAHHOTO
CEPBUCHOTO LIEHTpa MMM YONHOMOYEHHBIM yyacTHUkoM «KnyGa cneumanuctoB Atlantic»).B atux cryvasx
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pemoHT onnayusaet oTpebuTens. B crnyyae Bbi3oBa crewuuanucta CEPBUCHOTO LIEHTPa C He rapaHTUAHOIO
cnyyasl, noTpebuTens onnaYnBaeT CTOMMOCTb Bbl30Ba COMMAcHoO AeiCTBYOLLErO NpeickypaHTa.llponssoguTens
oCTaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTL M3MEHEHWS B PyKOBOACTBO 6e3 yBeoMneHus noTpebuteneii.

- Ecnu B TEYEHME rapaHTUIHOTO Cpoka TOBap AKCMIyaTMpOBarCs C HapyLIEHUEM NpaBun W notpebutens He
BbINOMHAN PEKOMEHAAUWA NPeAnpUATUS, BbIMOMHSOLWeEro paboTbl Mo rapaHTUtHOMY obcnyxuBaHW0 ToBapa,
PEMOHT NPOW3BOANTCS 3a CHET NoTpebuTens.

B npouecce akcnnyatauu IBH BoamoxHo cpabatbiBaHue TeNNOBOW 3aLLuThl PETYNsSTopa, koTopas cpabaTtbiBaeT
B pesynbraTe nepenagoB HanmpsikeHWst B aNeKTpoceTn unu neperpesa TOHa, BbI3BAHHOTO 3HAYUTENbHBIM
obpasoBaHneM Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHue TennoBoW 3alUMTbl HE CYATAETCH HEUCMPaBHOCTHI W HE
MOANEXUT YCTPAHEHWIO MO rapaHTUK.

Bo3sobHoBneHve pabotbl IBH ocylecTBnsieTcs noTpedutenem caMocTosTeNnbHO, ANs Yero Heobxoaumo:

- oTKntounTb OBH OT anekTpoceTy;

- BbIKPYTUTb KPEMEXHbI LYpyn 3aLUMTHOMN KPbILLKK;

- CHSITb 3aLUMUTHYH KPbILLKY;

- HaxaTb Ha KHOMKY TEMMOBO 3alUMThl, KOTOpasi pacnonoXxeHa B KOpnyce TepMOperynsTopa.

Mocne Bo306HOBMEHMS p860TbI TepMoperynaTopa yCtaHoBMTE Ha MEeCTO 3alUUTHYK0 KPbILWKY W BKIOYUTE OBH.
MocTosAHHOE BKIMIOYEHWE KHOMKW TEMOBOMN 3aLUMTLI MOXKET MPUBECTU K BbIX0O4Y U3 CTPOA TepMoperyndaTopa.
MHaukaTtop HarpeBa nokasbiBaeT yCJ'IOBHbIVI YpOBEHb TeMnepaTtypbl BOObl B cepeauHe paﬁoqero Gaka (Kpome
mogenu Slim). FpanyMpOBKa nHOuKaTopa Ana yCnoBHOrMO U TOYHOro M3MepeHua Temnepartypbl BOAbl B Gake He
npeaHasHa4yeHa.

FapaHTWIAHBIA TanoH
3anonHseT npogasey

BopoHarpesatens mogens 3aBoackon No ‘ ‘ | ‘ | ‘ | | ‘ ‘ ‘

[laTa M3roTOBNEHUA 2allMbpoBaHa B 3aBOMICKOM HOMEpe: NepBsie [Be UMdpsl — rofl BrINyCKa, BTOPsIE [Be UKpsl — HEenA BhINycKa,
OCTankbHsle UMchpsl — NOPAAKeBLIA HOMED.

Mponagey Lata npogaxu LleHa (HazBaHwWe, agpec)
(4mcno, mecau, rog) (rpuBeH)

(WO oTBETCTBEHHOMO NKUANpogasyua) (noanwnce)

MM

3anonHAEeT UCNONHUTEND

ToBap NPUHAT Ha rapaHTWiAHoe ODCNYKMBaHNE: Nara
(Ha3BaHWMe CePBMCHOrO LeHTpa) (YMcno, Mecal, roa)

Yuer paboT no T y obcny W rapaHTUAHOMY PEMOHTY
\Nata I(OnMcaHue HefocTaTKOB IConepkaHue BLINOMHEHHOM paboThl, Ha3BaHWe 1 TUN PO, nognucs
[3AMEHEeHHLIX KOMMNEeKTYHLLVX M3aenui McnonHuTena

MprmeuaHe: AONONHATENBHO BHOCUTCA MHAOPMaLUA 0 paBoTe Mo NpsayNpekIeHNio BO3HUKHOBEHUA Nokapa

EAL
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3anonHAeT UCnenHUTeNb

KcnonnuTens.

(MPeanpUATKE, opraH13aLua, agpec)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha
rapaHTUIAHBIA y4eT.

MprurHa pemoHTa. HazsaHue 3aMEeHEHHOTe
KOMMNEKTYHOLLErO U3AENA, COCTaBHOM
uacTu

[ata npoeeaeHUA
paboT.
(uncno, mecay, roq)

Moanucs nila, KoTopos UCMOMNHANGC paboTy 1
ero paclwmdposka

Homep nnombupartopa

Mn

Mognuce NoTpebuTena, KOTopLIA
NOATEEPKAAET UCNONHEHUE rapaHTUIAHOTO
PEMOHTE.

3anonHAET UCMONHNTENE

Wcnonuutens,

(MpeanprATVe, OpraHu3auma, aapec)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha
rapaHTUAHbIA
yuer.

MpyurHa pemoHTa. HagBaH1e 3aMeHeHHOTo
KOMMNEKTYIOLLEro U3Aernia, COCTaBHoM
uacTu

[ata npoeensHUA
patat.
(uncno, mecay, roq)

Moanvck NKLa, KOTOPoEe MCMOMHANO paboTy
W ero paclundposka

Homep nnombuparopa,

MM

Moanwuce noTpebuTena, KaTopsIA
NoATESPKAAET UCNONHEHWE TaPaHTUIAHOTO
PeMoHTa

3anonHAeT UCNenH1TeNbL

VcnonnuTens,

(NPEanpUATKE, opraHMsaLus, agpec)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha
FapaHTUIAHLIA y4eT.

MNpuunHa peMmoHTa. HazBaHue 3amMeHeHHOoro
KOMMNEKTYHLLEro U3enAa, CoCTABHOM YacTh

PaboTkl N0 TEXHWYECKOMY OBCNYKUBAHMIO,
BbINONHEHHbLIE COOTBETCTBEHHO NOPAAKY
rapaHTUIAHOrO 0DCNYXMBAHUA, PEMOHTOM He
CUMTarTCA

[laTa npoBeaeHUA
paboT.
(4mcno, mecay, rog)

Moanvcs NuLa, KeTOPoe MCMONHANC paboTy U
ero paclwudposka

Homep nnomGupartopa
Mn
Mognuce NoTpebuTena, KOTopsIA

MOATBERKAAET UCMNOMHEHWUE rapaHTUIHOMO
PEMOHTE,
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AeficTBUTENEH B clyyae 3anonHeHnA
OTPbIBHOM TANOH
Ha TeXHMYeckoe oDCny:KMBaHWe B TedeHun 2
NeT rapaHTUAHOTO CPoKa

AeNCTBUTENEH B CNy4ae 3arnonHeHna
OTPbLIBHOU TANOH

H& TEXHUYECKOe ODCNYKMBEHWE B TeYeHMN 2

NeT rapaHTUIAHOro CpoKa

AefcTBUTENEH B Cy4ae 3anonHeHna
OTPbIBHOM TANOH

Ha TexHUYeckoe oDCy#MBaHue B TeYeHUn 2

NeT rapaHTUIAHOTO CpoKa

3anonHAeT npogaseL
BopoHarpesatens Moaenb
3asogckon Ne

3anonHAET npoaaseLl
BopaoHarpeBaTenb MOAENb
3asogckon Ne

3anonHAeT npofaseL,
BopoHarpesatens Mofens
3asogckon Ne

[NaTa U3roToBneHuA
(4mcno, Mmecal, ron)

Mponasey
(HasBaHWe, agpec)

,ﬂﬂTﬁ W3roToBNeHnA
(4mcno, mecad, rog)

MaTapmaana OTBETCTBEHHOE
Lo
(noanvck U pacwunpposka)

MM

KopeLuok OTPLIBHOTO TaNoHa Ha TeXHUYecKoe
obCnyK1BaHWe B TeueHnK 2 NeT rapaHTUIAHOro
CpOKa 3KCANyaTalmm

WabAaT 20

WcnonHutens
(noanuck W paciuKrdposka)

[laTa M3roTOBMEHUA
(4Mcno, mecal, roq)

Mpopnasey
(Ha3paHWe, agpec)

ﬂaTa WM3roTOBMNEHUA
(4mcno, mecay, rog)

MaTSpVI‘EiI'IhHO OTBETCTBEHHOE
o,
(noanuvce 1 paclwmdposka)

MM

KOpeLUoK OTPLIBHOMO TANOHA Ha TeXHWYerKoe
ofcny:kMBaHue B TeUeHWUN 2 NeT rapaHTUiHoro
CpoKa 3xkcnnyaTalmmn

Wsbar 20 1

WenonHutens,
(noanvck K paclunhpoBka)

[NlaTa U3roToBNEHUA
(4vcno, mecal, roa)

Mponaseyy
(Ha3eaHWe, agpec)

ﬂﬁTﬁ M3raToBNeHnA
(4mcno, mecau, rog)

MaTepmam:Hu OTBETCTBEHHOE
Lo
(noanuck K pacwmnhpoBka)

MM

KopeLLok OTPLIBHOTO TaNoHa Ha
TEXHUYECKoe OGCJ'Iy)KMEﬂHVIS B TeueHun 2
NET rapaHTUIAHOTO CPOKa SKCMMyaTayuv

Wabar 20 r

WenonHutens,
(noanuce U pacluKposka)




ADVERTENCIAS

Este aparato no esta previsto para su uso por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o por personas sin experiencia ni
conocimientos (incluidos los nifios), salvo que reciban la supervision o ins-
trucciones previas relativas al uso del aparato por parte de una persona
responsable de su sequridad. Es conveniente mantener vigilados a los nifios
de manera que no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision. La
Instalacion del termo eléctrico debe realizarse Ipor personal cualificado y
cumplir con la reglamentacion vi?ente, el Reglamento Electrotécnico de
Baja Tension, el Cadigo Técnico de la Edificacion y cualquier otra reglamen-
tacion local, autondmica o nacional aplicable.

PRECAUCION: Manipule con cuidado los productos pesados.

1. Instale el termo en un lugar protegioﬂa de las heladas. La garantia no
cubre los dafios ocasionados por el exceso de presion que pueda causar
el bloqueo del dispositivo de seguridad. El termo no puede instalarse a
la intemperie. Ver limitaciones a la garantia en pagina 39.

2. Asegurese de que la pared soporte el peso del aparato lleno de agua.

3. Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra el aparato si la
temperatura ambiente es superior a los 35°C.

4. No instale este producto en los volumenes V0, V1 (véase fig.1) de un
cuarto de bafo. Instale el aparato en un lugar de facil acceso.

5. En caso de utilizar tuberias de PVC, se recomienda la utilizacion de una
valvula termostatica a la salida del agua caliente. Regule la temperatura
de mezcla en este dispositivo teniendo en cuenta las prescripciones del
fabricante de la tuberia.

6. En el caso de instalacion vertical mural, para permitir un eventual
cambio del elemento calefactor deje un espacio libre suficiente debajo
de las conexiones del aparato (min. 300 mm). Instale un recipiente
de retencién con vaciado debajo del termo eléctrico cuando éste se
encuentre en un falso techo, en desvanes o encima de locales habitados.

7. Antes de desmontar la tapa, asegurese de que la alimentacion esta
cortada, para evitar cualquier riesgo de lesion o electrocucion.

8. La instalacion eléctrica debe incluir un dispositivo de desconexion
(disyuntor o fusible), segun la normativa local de instalaciones de baja
tension (disyuntor diferencial 30mA).
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ADVERTENCIAS

9. Para aquellos termos que incluyan el cable de conexion, en caso de un
defecto en éste, se debera reemplazar por un cable especial suminis-
trado por el fabricante. El cambio debera ser realizado por un servicio
técnico autorizado.

10. Instale obligatoriamente en la entrada del agua fria del termo un
dispositivo de seguridad nuevo (presion 0,9 MPa (9 bar), diametro %2")
conforme a la normativa en vigor.

11. Accione el mecanismo de vaciado del dispositivo de seguridad una vez
al mes para eliminar los depdsitos de cal y comprobar su correcto funcio-
namiento.

12. No sitGe ningun accesorio hidraulico entre el dispositivo de sequridad
y la entrada del agua fria. Instale un reductor de presion (no suminis-
trado) si la presion de alimentacion es superior a 0.5 Mpa (5 bar).

13. Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado para
evacuar el agua procedente de la dilatacion o del vaciado del termo.
14. Los conductos de canalizacion utilizados deben soportar temperaturas

de 100°Cy una presion de 1 MPa (10 bar).

15. Vaciado: Desconecte la alimentacion eléctrica y cierre la llave de agua
fria. Abra los grifos de agua caliente y accione el mecanismo de vaciado
del dispositivo de seguridad.

16. Los productos descritos en este manual pueden ser modificados en
cualquier momento para adecuarse a las nuevas tecnologias y a las
normativas vigentes. Estos aparatos son conformes a la reglamentacion
siguiente, Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/CE,
Directiva de aparatos para ser usados en determinados limites de
tension (bago volt%'e) 014/35/CE, Directiva 2011/65/CE para RoHS y
la directiva 2013/814/CE junto con la Directiva 2009/125/CE de Ecodisefio.

17. Este simbolo significa que, si desea deshacerse del roducto,ﬁ
una vez transcurrida la vida del mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados en un gestor de residuos autorizado para la re- ==
cogida selectiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE).

18. Este producto esta disefiado para su uso a una altitud maxima de 3000
metros.

19. El conector de tierra del cable debe ir siempre conectado a la toma de
tierra o bien al terminal apropiado identificado por el simbolo corres-
pondiente ©.

20. Puede disponer del manual de instrucciones de este producto ponién-
dose en contacto con el Servicio de Atencién a Cliente.

36



ES INSTALACION

1. FUACION

Véase “Advertencias” N°.1 a N°.6
Para la instalacién del producto, véase fig. 1 p.2, p.3.

2. CONEXION HIDRAULICA

Véase "Advertencias” N°.10 a N°.14

Para la conexién hidraulica del producto, véase fig. 3 p. 7.

Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexién hidraulica. Realice la conexion de la
salida del agua caliente mediante un manguito dieléctrico para evitar la corrosiéon de las tuberias (contacto
directo hierro/cobre). No utilice nunca un manguito de latén.

Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado para evacuar el agua procedente de la dilata-
cion o del vaciado del termo eléctrico.

3. CONEXION ELECTRICA
Véase “Advertencias” N°.7 a N°.9
Para la conexion eléctrica del producto, véase fig. 4 p. 8.

Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 220/240 V. Conecte el termo a una
toma fija o base de enchufe normalizada con toma de tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm2
de seccién. Conecte directamente los aparatos que se suministren con un cable o con una toma. Por motivos
de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de
tierra al borne previsto, debidamente sefializado . La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser
superior a la de los cables de las fases. Es necesario que la instalacion del termo cuente con un interruptor de
corte omnipolar (apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las canali-
zaciones sean de material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de
30mA conforme a las normas vigentes.
Termostato de seguridad (véase fig. 5 p.5): Todos nuestros productos estan equipados con un termostato
de seguridad de rearme manual que corta la alimentacion del termo en caso de sobrecalentamiento. En caso
de activacion del dispositivo de seguridad contacte con el Servicio de Asistencia Técnica para que proceda
a rearmar el termostato (intervenciéon no cubierta por la garantia). En caso de activacion del dispositivo de
seguridad:

= corte la corriente antes de realizar cualquier operacién,

= quite la carcasa,

= verifique la conexion eléctrica,

= rearme el termostato de seguridad.

Proceda a la sustitucion del termostato en caso de activacién repetitiva. No cortocircuite nunca el termostato
o el dispositivo de seguridad. Conecte los cables de alimentacion unicamente sobre las bornas de conexiéon.
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ES FUNCIONAMIENTO / PUESTA EN MARCHA

PRECAUCION : No poner nunca bajo tensién el termo eléctrico sin agua. Esto dafiaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua fria y los grifos de agua caliente, cuando salga
agua por ellos, ciérrelos, empezando por el mas bajo y terminando por el mas alto (ducha), de esta forma se
eliminara el aire del termo y de las tuberias. Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30 minutos mas tarde, segun la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio de la valvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebulliciéon durante el calentamiento en funcién de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningln tipo de defecto. Para evitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica.

IMPORTANTE: Corte la alimentacion eléctrica del termoy acuda a un profesional si constata una fuga de agua
hirviendo por la valvula de seguridad o al abrir el grifo de agua caliente.

1/ Selector de funcionamiento: (Ref. A): Permite elegir el modo de funcionamiento
2/ Modos de funcionamiento:

Dial de ajuste 1 (Ref Ay D): Selecciéon manual de la temperatura de consigna. La posicion Ref. D es la
posicion maxima de ajuste de la temperatura.

Modo ANTIHIELO € (Ref. B): Ajuste automético a la temperatura de consigna (7°C), permitiendo
reducir el consumo eléctrico durante los periodos de ausencia del usuario.

Ducha disponible . (C Ref.): Indicador de agua caliente disponible. Cuando el simbolo de ducha se
ilumina significa que el termo dispone de una cantidad de agua caliente para al menos 1 ducha.

SOLUCION DE PROBLEMAS

En caso de funcionamiento anormal del aparato, aparecera una sefial de error .

Fallo Significado Comentario

2 parpadeos sucesivos de la ducha,
3 seg. de pausa, 2 parpadeos sucesivos...

Error 3:

. Cambie la sonda
Averia de la sonda

2 parpadeos sucesivos de la ducha,

3 seg. de pausa, 4 parpadeos sucesivos ...
Error 9:
Relé o fallo del PCB Cambie el PCB
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ES MANTENIMIENTO

PRECAUCION: Ante todo desmontaje o manipulacién del aparato, asegurese de que la alimentacion ha sido
cortada.

1. MANTENIMIENTO DOMESTICO

Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad, para evitar
su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion podria pro-
vocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

2. MANTENIMIENTO ESPECIALIZADO

= Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del revestimiento,

= Cambie el anodo de magnesio cuando su diametro sea inferior a 10mm o cada 2 afos,

= Para sustituir el elemento de calefaccion o el anodo sera necesario vaciar el calentador y reemplazar
la junta,

= Vaciado: Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, y abra el grifo del agua caliente antes
de proceder. Vuelva a colocar el elemento calefactor y apriete las tuercas moderadamente (cierre
cruzado), compruebe la estanqueidad un dia después y realice los ajustes necesarios. Si el cable esta
dafiado, se debe reemplazar por un cable especial o kit disponible por parte del fabricante o sus
distribuidores.

Piezas reemplazables: el termostato, las juntas, el elemento de calefaccion, el cuerpo de calefaccion, el piloto
luminoso, el anodo de magnesio y el cable de conexion.
La utilizacion de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdida de la garantia.

Consejos al usuario:
=Se recomienda tratar el agua cuando presente un valor en TH > 20°f. En el caso del uso de un
tratamiento de agua, la dureza del agua debe permanecer entre 10°f y 20°f,
=En el caso de una ausencia prolongada y principalmente en invierno, vacie su aparato siguiendo este
procedimiento.

CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

La instalacion, uso y mantenimiento del termo deben ser conformes a las normas nacionales en vigor y a las
instrucciones dadas en este manual. Seglin Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre, este aparato
otorga al consumidor una garantia legal efectiva, a partir de la fecha de recepcion del producto. Ademas
de la garantia legal establecida en el R.D. Leg. 1/2007 en su A.123, este producto dispone de una garantia
comercial suplementaria total de 2 afios que incluye los gastos de desplazamiento, mano de obra y cambio
de piezas. Adicionalmente, este aparato dispone de 3 afios de garantia sobre la cuba (1 en Canarias), seguin
indica la tabla adjunta.

La garantia comercial no limita los derechos del consumidor. Se aplica en el pais de adquisicion del producto
bajo la condicién de que haya sido instalado en el mismo pais.

Garantia Comercial (Espafia) 2 Anos de garantia TOTAL

Garantia Comercial suplementaria | +3 Afos (+1 Afo en las Islas
sobre la cuba (Espafia) Canarias)
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ES CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

La sustitucién de una pieza no prolonga la duracién de la garantia. Para poder disfrutar de la garantia, acuda
a su vendedor o instalador o pdngase directamente en contacto con nosotros: Servicio de Asistencia Técnica
(SAT) C/ Molinot 59-61, P.I. Cami Ral 08860 Castelldefels (Barcelona). Tel: 902 45 45 66, Fax 902 45 45 20, mail:
callcenter@groupe-atlantic.com.

Limitaciones de la garantia: La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos no examinables
(dificil acceso tanto para la reparacion como para el mantenimiento o el analisis), ni los dafios que pueda
sufrir un aparato a la intemperie, por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente eléctrica,
o de la calidad del agua. Si la dureza del agua de red estéa fuera del rango de 10 °F a 20 °F, es obligatorio, para
la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente.

Condiciones de expiracion de la garantia: La garantia se extinguiré si la instalacion del aparato no respeta
las normas nacionales en vigor o si la conexién hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincion
la instalacion incorrecta de los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion, la corrosion anormal
causada por una mala conexién hidraulica, una inadecuada conexidn a tierra, la inadecuacion de la seccion
del cable eléctrico o el no haber seguido el esquema de conexién indicado en este manual. Igualmente
sera motivo de extincion de la garantia un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no
realizados por el servicio técnico de la empresa o no autorizadas por la misma o la desconexién del dispositivo
anticorrosion.

Los productos presentados en este manual de instrucciones pueden ser modificados segun las evoluciones
técnicas y las normas en vigor.
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IMPORTANTE

Este equipamento ndo se destina ao uso por pessoas (incluindo criancas)
com deficiéncia fisica, sensorial ou mental, ou por pessoas que nao pos-
suem experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham recebido de uma
pessoa responsavel por sua seguranca supervisao adequada ou instrucdes
preliminares sobre como usar o dispositivo. As criangas devem ser supervi-
sionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

Esta unidade pode ser usada por criancas de pelo menos 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experién-
cia ou conhecimento se forem devidamente supervisionadas ou se tiverem
assimilado as instru¢des de utilizacdo segura do dispositivo e se 0s riscos
forem tidos em conta. As criancas ndo devem brincar com o dispositivo. A
limpeza e manutencdo nao devem ser efetuadas por criancas sem a super-
visao de um adulto.

CUIDADO: Artigo pesado, manusear com cuidado.

1. Instale o aparelho num local protegido da formacdo de gelo. Se o aparel-
ho estiver danificado porque o dispositivo de sequranca foi bloqueado,
ele ndo esta coberto pela garantia.

2. Certifique-se de que a parede na qual o aparelho esta montado pode
suportar o Eeso deste quando cheio com agua.

3. Se o aparelho for instalado numa sala ou local onde a temperatura am-
biente seja superior a 35 ° C, providencie ventilacdo suficiente.

4. Quando Instalado em uma casa de banho, ndo instale o aparelho nos
volumes VO e V1 (ver fig. 1, p.3/p.5). Se o termoacumulador for instalado
acima do espaco de circulacdo, coloque uma bandeja de retencao com
drenagem para o sistema de esgoto. Coloque o termoacumulador num
lugar de facil acesso.

5. Se forem utilizados tubos PER, recomenda-se a instalacao de um regula-
dor termostatico no tubo de saida do aparelho. Devera ser configurado
de acordo com a performance do material utilizado.

6. Instalacdo de um dispositivo montado na parede vertical ou horizontal:
para permitir a substituicdo do esquentador deixe um espaco livre de
500mm entre as extremidades do tubo e a parede ou méveis fixos.

7. Desligue o cabo de alimentacdo antes de remover a tampa, de modo a
evitar Cfualquer risco de lesao ou choque elétrico.

8. Ainstalacdo deve estar equipada, a montante do aparelho, com um dis-
positivo de corte bipolar (fusivel, disjuntor) respeitando as regulamen-
tacdes locais (disjuntor de fuga de terra de 30 mA).

41



42

IMPORTANTE

9. Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, este deve ser substituido
por um cabo ou conjunto especial disponivel no fabricante ou no ser-
vico pos-venda. Instalagdo obrigatoria de um dispositivo de seguranca
num local sem formacao de gelo (ou qualquer outro dispositivo novo
que limite a pressao do tanque) a 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo
com a pressao nominal, com ligagdo de 1/2" na entrada do esquentador
respeitando os requlamentos locais

10.0perar regularmente a descarga da valvula de seguranca para evitar
acumulagdes e verificar se ndo esta bloqueado.

11.0s acessorios hidraulicos ndo devem estar localizados entre a valvula de
seguranca e a entrada de agua fria. E necessario um redutor de pressao
(nao fornecido) quando a pressao de alimentacdo de agua exceder
0,5 MPa (5 bar) 0,5 MPa e devera ser montada na entrada principal.

12.Conecte a valvula de seguranca a um tubo de saida ndo pressurizado
num local sem formacdo de gelo, com uma inclinacdo continua para
Fv;cuar a agua durante o aquecimento ou a drenagem do termoacumu-
ador.

13.0s tubos utilizados devem suportar 1 MPa (10 bar) e 100 ° C.

14.Para drenar o dispositivo: desligue a alimentacao e o fornecimento
de 4gua fria, abra as torneiras de dgua quente e actue a valvula de
seguranca.

15.0s produtos descritos neste manual estdo sujeitos a alteracdes a qual-
quer momento para estarem de acordo com a tecnologia e os padrdes.
Os dispositivos estao em conformidade com a Diretiva Electromagnética
2014/30/ UE, Diretiva de Baixa Tensao 2014/35 / UE, Diretiva 2011/65 / UE
para RoHS e Regulamento 2013/814 / UE que completa a Diretiva
2009/125 / EC para o design ecoldgico.

16.Nao descarte o aquecedor de agua no lixo, mas entregue-o0 num
local designado para esse efeito (ponto de recolha) onde podera
ser reciclado. —

17.315(.)0Este produto destina-se a ser utilizado a uma altitude maxima de

m.

18.Conecte sempre o condutor de terra do cabo a terra ou conecte

o condutor de terra ao terminal apropriado identificado pelo simbolo

19.0 I'ivrg de instrugdes deste produto esta disponivel contactando o ser-
Vico pos.



P INSTALACAO

1. MONTAGEM DO EQUIPAMENTO

Consulte «Avisos gerais» N°1 a N°6
Para a instalacdo do produto, consulte os desenhos da sec¢do 2, da pagina 3 a pagina 6.

2. CONEXAO HIDRAULICA

Consulte «Avisos gerais» N°10 a N°14

Para conexdo hidraulica, consulte os desenhos da sec¢do 4, pagina 8.

E necessario limpar a tubagem de alimentacdo antes de efetuar a conexdo hidraulica. A conexdo com a saida
de dgua quente deve ser efetuada com uma unido de ferro fundido ou aco ou um conector dielétrico, para
evitar a corrosdo do tubo (contacto direto com ferro/cobre). E proibida a utilizacio de acessérios de latéo.
Instale sempre um novo dispositivo de seguranca no tubo de agua fria do esquentador, que cumpra com
os padroes (EN 1487 na Europa), com uma presséo de 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo com a pressdo
nominal, com adaptador de diametro: 1/2” ou 34», conforme a gama de produtos.

CUIDADO: Nao use a valvula de seguranca incluida nesta embalagem em Franca (incluindo departamentos
ultramarinos).

3. CONEXAO ELETRICA

Para conexdo elétrica, consulte os desenhos da seccdo 4, pagina 8

0 termoacumulador pode ser conectado e operado somente em AC 230V. Conecte a resisténcia com um cabo
rigido com condutores de 2,5 mmz2. Use uma canalizagdo padronizada (conduta rigida ou flexivel) até a tampa
da caixa calibrada.
Conecte diretamente dispositivos com um cabo ou ficha. Em Franca, um produto com ficha é estritamente
proibido e ndo pode ser vendido e instalado.
Conecte sempre o condutor de terra do cabo ao fio terra ou conecte o condutor de terra ao terminal apro-
priado identificado pelo simbolo. Esta ligacdo é obrigatéria por razdes de seguranca. O fio de terra verde
- amarelo deve ser maior do que o das fases. A instalacdo deve estar equipada com um dispositivo de corte
bipolar (distdncia minima de contato de 3 mm fusivel, chave de corte). No caso de um disjuntor, o disjuntor
deve ser protegido por um disjuntor diferencial.
Disjuntor térmico ( consulte os desenhos da seccdo 4, pagina 8): Todos os nossos produtos estdo equipados
com um termostato com disjuntor térmico e reinicializagdo manual que corta a alimentacdo do aquecedor de
agua em caso de sobreaquecimento. Por questdes de seguranca:

= desligue o aparelho antes de realizar qualquer outra acéo,

= remova a tampa,

= verifique as conexdes elétricas,

= ligue e desligue o disjuntor térmico.

Se o disjuntor continuar a disparar, substitua o termostato. Nunca desligue o corte de seguranca ou o term.
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P

PRECAUCION : No poner nunca bajo tension el termo eléctrico sin agua. Esto dafaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua fria y los grifos de agua caliente, cuando salga
agua por ellos, ciérrelos, empezando por el mas bajo y terminando por el mas alto (ducha), de esta forma se
eliminara el aire del termo y de las tuberias. Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30 minutos mas tarde, segun la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio de la valvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebullicién durante el calentamiento en funcién de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningln tipo de defecto. Para evitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fébrica.

CUIDADO: NUNCA LIGUE O TERMOACUMULADOR SEM AGUA: Modelos com resisténcia acabarao certa-
mente danificados.

Encha completamente o tanque. Antes de ligar, abra as torneiras de dgua quente e drene os tubos para
esvaziar o ar.

Verifique a rigidez dos tubos e da veda¢do da flange sob a tampa de pléstico. Em caso de fuga aperte mode-
radamente. Verifique o funcionamento dos componentes hidraulicos e da vélvula de seguranca.

Ligue o aparelho. Apds 45 a 60 minutos, dependendo da capacidade do dispositivo, a 4gua deve escorrer do
dreno. Isso é normal e devido a expansao da agua. Verifique vazamentos de conexdo e vedagdo. Durante o
aquecimento e de acordo com a qualidade da agua, os tanques de dgua quente podem fazer um barulho
borbulhante. Esse ruido é normal e ndo indica nenhum defeito da unidade.

1. LINHA FLAT

BOTAO DE REGULAGAO (Ref A e D): Selecdo manual da temperatura. A posicdo. D indica a posicdo da
temperatura maxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO € (Ref. B): Regulacio automatica da temperatura de anti-congelamento
(7°C), de forma a reduzir os consumes de energia nos periodos de auséncia prolongada.

BANHO PRONTO @ (Ref. C): Indicador de 4gua quente disponivel. Quando o simbolo de banho estiver
fixo, indica que tem dgua quente disponivel para pelo menos 1 banho-

2. LINHA QUADRADA

BOTAO DE REGULACAO (Ref A e D): selecio manual da temperatura. Posicio da referéncia C indica a
posicdo de temperatura maxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO [ (Ref. B): Regulacio automatica a temperatura anti-CONGELAMEN-
TO (7 ° Q), para reduzir o consumo elétrico durante os periodos de auséncia PROLONGADA.

INDICADOR de FUNCIONAMENTO H (Ref. D): Quando o simbolo da resisténcia esta ligado, o apa-
relho esté4 a aquecer.

44



P INSTALACAO

Quando ocorre uma avaria, a interface do usuario do aparelho pode exibir um cédigo de erro .

1. LINHA FLAT
Avaria (estado do LED ) Significado Instrucado

2 «chuveiro sucessivo» piscando, 3
segundos de pausa, 2 chuveiro sucessivo

piscando...
Erro 3:

Falha da sonda

Mudar sonda

2 «chuveiro» sucessivos piscando, 3

segundos de pausa, 4 chuveiro sucessivo
piscando ... Erro 9:
Falha de retransmisséo Mudar PCB
ou PCB

2. LINHA QUADRADA
Nada

CUIDADO: Antes de remover a tampa de plastico, certifique-se de que a alimentacdo est4 desligada para
evitar qualquer risco de lesdo ou choque elétrico

1. MANUTENCAO PELO USUARIO

Opera uma vez por més a descarga da valvula de seguranca para evitar a sobrepressao do depo6-
sito e verifique se o dispositivo de seguranca nao esta bloqueado. Se isso ndo for feito, podem ser
causados danos e a garantia invalidada. Para uma instalacdo com bomba de recirculagdo: antes de
iniciar, apés um longo periodo sem uso, rode o rotor de acordo com as instru¢des do fabricante.

2. MANUTENGCAO POR UMA PESSOA QUALIFICADA

- Manutencao: remova os eventuais detritos acumulados. Nao raspe nem martele o calcario depositado na
cuba, pois isso pode danificar o revestimento.

- Anddo de magnésio: altere o &nodo de magnésio a cada 2 anos ou quando o seu diametro for inferior a
10 mm.

- Resisténcia elétrica: a substituicdo de um elemento de aquecimento blindado envolve a drenagem do ter-
moacumulador e a substituicdo da junta da flange. Volte a montar o elemento de aquecimento, porcas
razoavelmente apertadas (aperto cruzado), verifique se ndo ha fuga apds o primeiro aquecimento, aperte
novamente se necessario.

- Drenagem: desligue o fornecimento de energia e agua fria. Abra as torneiras de 4gua quente e a valvula de
seguranca do termoacumulador.

Lista de pecas sobressalentes: termostato, junta de flange, elemento de aquecimento, indicador de luz

de aquecimento, anodo de magnésio, fios de conexao, interruptor elétrico. A garantia exige o uso de pecas
genuinas do fabricante.
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P INSTALACAO / GARANTIA

Conselhos para o usuario

- Quando a agua tem um TH> 20 ° f, recomenda-se que seja tratada. Quando usar um amaciador, a dureza da
agua deve permanecer acima de 15 ° f.

- Em caso de auséncia prolongada, especialmente no inverno, esvazie o aparelho de acordo com o proced

O termoacumulador deve ser instalado, usado e mantido de acordo com as melhores préticas e conforme as
normas em vigor no pais em que esta instalado e as instru¢des contidas neste documento. Na Unido Europeia,
este aparelho esta coberto pela garantia legal concedida aos consumidores em conformidade com a Diretiva
1999/44 | CE. Esta garantia entra em vigor quando o aparelho é entregue ao consumidor. Além da garantia
legal, certos itens sdo cobertos por uma garantia adicional relativa apenas a troca gratuita do tanque e aos
componentes aceites como defeituosos. Ndo inclui o custo de substituicdo ou transporte. Consulte a tabela
abaixo. Esta garantia comercial ndo afeta seus direitos legais. Aplica-se no pais onde o produto foi adquirido,
desde que também esteja instalado no mesmo pais. O revendedor deve ser informado de qualquer dano
antes de o produto ser trocado sob garantia e o aparelho permanecera disponivel para inspecdo por especia-
listas da companhia de seguros e do fabricante.

Garantia obrigatoria 2 anos

Garantia extra comercial da cuba

i N e +3 anos
vitrificada e da resisténcia elétrica

Exclusées: pegas de desgaste: anodos de magnésio. O equipamento que ndo pode ser avaliado (acesso dificil
para reparacdo, manutencado ou avaliacdo). Equipamento exposto a condi¢des ambientais anormais: geada,
ma localizacdo, agua que é anormalmente agressiva ou fora de padrdes de consumo, fornecimento elétrico
com picos grandes. Equipamento instalado sem observar os padrdes atuais no pais de instalacdo: auséncia
ou montagem incorreta de dispositivos de seguranca, corrosdo anormal devido a ajustes de agua incorretos
(contato ferro/cobre), aterramento incorreto, espessura inadequada do cabo, falta de observacao dos desen-
hos de conexdo mostrados nestas instru¢des. Equipamento ndo mantido de acordo com estas instrucdes.
Reparagdo ou substituicdo de pecas ou componentes no equipamento ndo realizado ou autorizado pela
empresa responsavel pela garantia. Alterar um componente ndo amplia a vida da garantia.

Os produtos ilustrados nestas instrugdes podem ser modificados a qualquer momento para refletir as mudan-
¢as no fabrico e as normas atuais.

Para reivindicar a garantia, entre em contacto com seu instalador ou revendedor. Se necessario, contacte:
ESPANHA e PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona)
, Espanha Tel : 00 34 902 45 45 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLONIA : ul. Plochociriska 115, 03-044
Warszawa Tel (0800)-548-098 / OUTROS PAISES: +33 23 87 13 846

Que o irdo informar acerca do que deve fazer. A Garantia apenas se aplica a equipamentos verificados e
aceites como defeituosos pelo Fabricante ao abrigo da Garantia. E essencial que os equipamentos sejam
mantidos até que o Fabricante os analise.

Tipo / Referéncia: CARIMBO DISTRIBUIDOR

Numero de série:

Nome e morada do cliente:
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AVVERTENZE GENERALI

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (bambini inclusi)
con disabifi)té fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 da persone da persone prive di
esperienza o di conoscenza senza la supervisione di persone che assumano
la responsabilita della loro sicurezza e del corretto utilizzo dell'apparec-
chio. L'apparecchio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini che
potrebbero servirsene per i loro giochi.

Questo apparecchio pud essere usato da bambini di almeno 8 anni e da
persone con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone prive di
esperienza o di conoscenza che siano adeguatamente controllate e istruite
(tramite questo manuale d'uso e di sicurezza) relativamente all'uso dell'ap-
parecchio da persone responsabili per la loro sicurezza.

| bambini non devono giocare con I’

r anparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini.

ATTENZIONE! Oggetto pesante, maneggiare con cura:

1. Installare I'apparecchio in una stanza Protetta dal gelo. Se I'apparecchio
e danneggiato a causa del blocco del Sistema di sicurezza, la garanzia
non ¢ valida.

2. Assicurarsi che la parete sulla quale viene montato I'apparecchio possa
supportare il ﬁeso dell’apparecchiatura con pieno carico d'acqua,

3. Se I'apparecchio deve essere installato in una stanza o luogo dove la
temperatura ambiente supera i 35°C, assicurare una ventilazione suffi-
ciente.

4. Quando viene posizionato in un bagno, non installare |'apparecchio in
volumi V0 e V1 (Vedi fig. 1, p.3/p.5). Se lo scaldacqua si deve installare
sopra uno spazio abitabile, montare un serbatoio di contenimento con
scarico alla rete fognaria. Posizionare lo scaldacqua in una posizione
facilmente accessibile.

5. Se vengono impiegati tubi PE, & fortemente raccomandata 'installa-
zione di un regolatore termostatico sul tubo di uscita dell’apparecchio.
Esso sara scelto in base alle prestazioni del materiale utilizzato.

6. L'installazione di un apparecchio su parete verticale o orizzontale: per
consentire la sostituzione dell’elemento riscaldante prevedere almeno
500mm di spazio tra la parte finale del tubo e la parete o gli arredi fissi.

7. Scollegare I'apparecchio dalla rete di alimentazione spegnendo l'inter-
ruttore dell'impianto prima di togliere il coperchio, per evitare ogni
pericolo di lesioni o scariche elettriche.
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AVVERTENZE GENERALI

8. Linstallazione deve essere equipaggiata, a monte dell'apparecchio, con
un interruttore bipolare cut-out% usibile, interruttore) rispettando le
normative locali (30 mA interruttore di differenziale).

9. Seil cavo di alimentazione & danneggiato, occorre sostituirlo con un cavo
speciale o assemblato, disponibile presso il produttore o nei centri di
assistenza.

10.E" previsto il montaggio obbligatorio di un dispositivo di sicurezza in
una posizione non soggetta al gelo (o di qualsiasi altro nuovo dispositivo
adatto a limitare la pressione del serbatoio) a 0,7 0 0,9 MPa (7 0 9 bar)
in funzione della pressione nominale, con una dimensione di 1/2» nell'in-

resso dello scaldabagno, nel rispetto delle normative locali.

11.Tale dispositivo contro le sovrapressioni deve essere controllato regolar-
mente (ogni mese) per rimuovere i depositi e per verificare che non sia
bloccato.

12.Non devono essere montati accessori idraulici tra la valvola di sicurezza e
I'ingresso dell'acqua fredda. E richiesto I'utilizzo di un riduttore di pres-
sione (non in dotazione) quando la pressione di alimentazione dell'acqua
supera 0,5 MPa (5 bar) che verra montato sull'alimentazione generale.

13.Collegare il dispositivo di sicurezza a un tubo di scarico non sottoposto a
pressione in un luogo al riparo dal gelo, con una pendenza continua per
evacuare I'acqua in caso di eccessivo riscaldamento oppure per svuotare
lo scaldacqua.

14.1 tubi utilizzati devono sopportare 1MPa (10 bar) e 100 ° C.

15.Per svuotare il dispositivo: spegnere I'alimentazione elettrica e la for-
nitura di acqua fredda, aprire i rubinetti dell'acqua calda ed agire sulla
valvola di sicurezza. Far defluire I'acqua dallo scaldabagno per gravita
staccando i collegamenti idraulici e riporli.

16.1 prodotti descritti in questo manuale sono soggetti a modifiche in qual-
siasi momento per mantenerli in conformita con la tecnologia e %Ii stan-
dard. | dispositivi sono conformi alla direttiva elettromagnetica 2014/30
| UE, Direttiva Bassa Tensione 2014/35 / UE, la direttiva 2011/65 / UE
per RoHS e la regolamentazione 2013/814 / UE direttiva che completa
2009/125/ CE ‘oer a progettazione ecocompatibile.

17.Non smaltire lo scaldabagno con la spazzatura, ma portarlo in un
luogo adeguato per questo scopo (punto di raccolta) dove puo es- ﬁ
sere riciclato. —

18.%16?)5’(0 prodotto e destinato per |'uso ad una altitudine non superiore a

m.
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AVVERTENZE GENERALI

19. Collegare sempre il conduttore di terra al cavo per la messa a terra o
collegare il conduttore di terra al terminale adeguato identificato dal
simbolo © .

20. 20.1l manuale d'istruzione di questo prodotto & disponibile contattan-
do il servizio dopo vendita.
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IT INSTALLAZIONE

1. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.1 al N°.6
Per I'installazione del prodotto, fare riferimento ai disegni della sezione 2 pagina 3 e pagina 6.

2. COLLEGAMENTO IDRAULICO
Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.10 al N°.14
Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 3 pagina 7.

- Enecessario pulire il condotto di carico acqua prima di procedere ai collegamenti idraulici. Il collegamento
all'uscita di acqua calda deve essere effettuato con un manicotto in ghisa o in acciaio o un connettore
dielettrico, per evitare la corrosione del tubo (contatto diretto ferro/rame). L'uso di raccordi in ottone
€ vietato.

- Installare sempre un nuovo dispositivo di sicurezza sul tubo dell’acqua fredda dello scaldabagno, che
rispetti gli standard (EN 1487 in Europa), con una pressione di 0,7 0 0,9 MPa (7 0 9 bar) in funzione della
pressione nominale, con diametro di 1/2 «.

- ATTENZIONE: Non usare la valvola di sicurezza inclusa in questa confezione in Francia (paese di origine
e dipartimenti francesi d'oltremare).

3. COLLEGAMENTO ELETTRICO

Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 4 pagina 8.

- Lo scaldacqua puod essere collegato e fatto funzionare solo con corrente alternata di 230V.
Collegare il riscaldatore con un cavo rigido con conduttori di 2,5mm2. Utilizzare una canalina
standardizzata (a condotto rigido o flessibile) per calibrare I'alloggiamento del coperchio.

- Collegare direttamente le apparecchiature con un cavo o con una spina. In Francia, un prodotto con
spina é rigorosamente vietato e non puo essere venduto e installato.

- La messa a terra dell’'apparecchio & obbligatoria e il cavo di terra va fissato al morsetto in
corrispondenza del simbolo @. Questo collegamento & obbligatorio per motivi di sicurezza. Il cavo
di terra verde-giallo deve essere piu lungo degli altri due cavi di fase. L'installazione deve essere
equipaggiata, a monte dell’'apparecchio, con un dispositivo di taglio bipolare (fusibile con distanza
minima dei contatti a 3 mm, interruttore differenziale). Nel caso in cui siano presenti collegamenti
idraulici in materiale isolante, i circuiti elettrici devono essere protetti da un interruttore differenziale da
30 mA adatto agli standard locali.

Interruttore magneto termico (vedi disegni la sezione 5 a pagina 4): Tutti i nostri prodotti sono dotati di un
termostato con protettore termico a ripristino manuale che interrompe I'alimentazione elettrica allo scaldac-
qua in caso di surriscaldamento. In caso di intervento di sicurezza:

= disattivare |'alimentazione elettrica prima di intraprendere qualsiasi ulteriore azione,

= rimuovere il coperchio,

= verificare | collegamenti elettrici,

= ripristinare |'interruttore magneto termico,

Se l'interruttore del circuito continua a scattare, sostituire il termostato. Non mandare mai in cortocircuito
I'interruttore di sicurezza o il termostato. Collegare il cavo di alimentazione elettrica solo tramite morsetti.
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IT CONFIGURAZIONE E FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE: NON METTERE MAI IN TENSIONE LO SCALDACQUA PRIMA DI AVERLO RIEMPITO CON ACQUA:
I modelli con un elemento riscaldante elettrico ne sarebbero sicuramente danneggiati.

- Riempire il serbatoio completamente. Prima dell’accensione aprire i rubinetti dell’acqua calda e
spurgare | tubi per sfiatare I'aria.

- Verificare la tenuta dei tubi e della guarnizione della flangia sotto il coperchio di plastica. In caso
di perdite serrare moderatamente. Controllare il funzionamento dei component idraulici e della valvola
di sicurezza.

- Accendere I'apparecchio. Dopo un lasso di tempo compreso tra 45 e 65 minuti, in relazione alla
capacita del dispositivo, iniziera a sgocciolare acqua dallo scarico. Questo & normale ed e dovuto
all’espansione dell’acqua. Controllare se ci sono perdite ai collegamenti e sigillare. Durante il
riscaldamento ed in relazione alla qualita dell'acqua, i serbatoi di acqua calda potrebbero emettere
un rumore di gorgoglio. Questo rumore & normale e non indica nessun tipo di difetto del prodotto.

Lo scaldabagno & dotato di uno display che permette di scegliere la modalita di funzionamento (vedere il
disegno Sezione 4 pagina 4).

1. GAMMA A PARETE

Manopola di regolazione (Rif A e D): scelta manuale della temperatura di funzionamento. La posi-
zione Rif. D & la posizione massima di regolazione della temperatura.

Modalita FROST FREE € (Rif. B) : regolazione automatica alla temperatura antigelo (7 ° ), al fine di
ridurre il consumo elettrico durante i periodi di assenza dell’utente.

Doccia pronta @ (Rif. C): Indicatore di acqua calda disponibile. Quando il simbolo doccia & acceso,
significa che & disponibile una quantita di acqua calda maggiore o uguale a 1 doccia.

2. GAMMA A PAVIMENTO

manolpola di regolazione (Rif A e D) : selezione manuale della temperatura. Posizione di rif. C & la
posizione di settaggio max temperatura.

MODALITA ANTIGELO [ (Rif. B): regolazione automatic temp antigelo (7°C), cosi da ridurre consume
elettrici durante i periodi di assenza.

INDICATORI DI RISCALDAMENTO (RIf. D):. Quando il simbolo doccia & ON, il prodotto sta scal-
dando.
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IT RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Quando si verifica un malfunzionamento, I'interfaccia utente del dispositivo puo visualizzare un codice di
errore .

1. GAMMA A PARETE
Guasto (Stato dei LED) Significato Osservazioni

2 lampeggi consecutivi della doccia, 3 sec.
di pausa, 2 lampeggi consecutivi...

Errore 3:

Guasto alla sonda Sostituire sonda

2 parpadeos sucesivos de la ducha, 3 seg.
de pausa, 4 parpadeos sucesivos ...

Errore 9:
Guasto al relé o alla scheda | Sostituire scheda PCB
PCB

2. GAMMA A PAVIMENTO
Nulla.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE: Prima di rimuovere la copertura in plastica, assicurarsi che I'apparecchio sia disconnesso dalla
corrente elettrica per evitare ogni rischio di lesioni e scariche elettriche.

1. MANUTENZIONE - UTENTE

Almeno una volta al mese, azionare manualmente la valvola di sicurezza per prevenire il deposito
di incrostazioni e verificare che il dispositivo di sicurezza non sia bloccato. Se questa precauzione
non viene effettuata, si possono verificare danni che invalidano la garanzia. Per una installazione
con pompa ausiliaria, prima di avviarla dopo un lungo periodo di fermo girare il rotore secondo le
indicazione fornite nel manuale di istruzione del produttore.

2. MANUTENZIONE - INSTALLATORE (EFFETTUATA DA PERSONALE QUALIFICATO)
- Incrostazioni: rimovere i fanghi e le incrostazioni. Non raschiare o martellare i depositi di calcare sul carter in
quanto cio potrebbe danneggiare il rivestimento.

- Anodo di magnesio: sostituire I'anodo a magnesio ogni due anni o quando il suo diametro scende sotto i 10mm.
- Elemento riscaldante: la sostituzione di una resistenza corazzata implica lo svuotamento del boiler e la sosti-
tuzione della guarnizione flangia. Rimontare |'elemento riscaldante, serrare i dadi in maniera ragionevolmente
stretta (serraggio a croce), verificare che non vi siano perdite dopo il primo riscaldamento, serrare di nuovo se
necessario

- Scarico: disconnettere I'alimentazione elettrica e I'approvvigionamento di acqua fredda. Aprire i rubinetti
dell’acqua calda e la valvola di scarico del dispositivo di sicurezza.

Elenco dei ricambi: termostato, guarnizione flangia, elemento riscaldante, luce spia riscaldamento, anodo di
magnesio, cavi di collegamento, interruttore elettrico. Il mantenimento della garanzia richiede I'impiego di
ricambi originali del produttore.

Avviso all'utilizzatore:

- Quando I'acqua ha una durezza > 20°f, se ne raccomanda il trattamento. Quando si impiega un addolcitore,
la durezza dell’acqua deve rimanere al di sotto dei 15°f.

- In caso di assenza prolungata, specialmente in inverno, svuotare il vostro apaprecchio secondo la procedura
sopra indicata.



IT SCOPO DELLA GARANZIA

Lo scaldabagno deve essere installato, utilizzato e mantenuto secondo le migliori pratiche e in conformita
alle norme in vigore nel paese in cui viene installato e secondo le istruzioni contenute in questo manuale.
Nell’'Unione europea questo apparecchio € coperto dalla garanzia legale accordato ai consumatori in confor-
mita alla direttiva 1999/44 / CE. Questa garanzia entra in vigore nel momento in cui I'apparecchio € conse-
gnato al consumatore. Oltre alla garanzia legale, alcuni apparecchi sono coperti da una garanzia supple-
mentare relativa solo al libero scambio di serbatoio e di componenti riconosciute difettose. Non include il
costo di sostituzione o il trasporto. Fare riferimento alla tabella qui sotto. Questa garanzia commerciale non
pregiudica i diritti legali. Si applica all'interno del paese in cui il prodotto ¢ stato acquistato, a condizione che
sia installato anche nello stesso paese. Il concessionario deve essere informato di eventuali danni prima che
il prodotto viene scambiato in garanzia e I'apparecchio rimarra disponibile per I'ispezione da parte di esperti
della compagnia di assicurazione e il produttore.

Garanzia di base 2 anni

Garanzia commerciale estesa su

. . +3 anni
serbatoio smaltato e resistenza

Esclusioni: Parti soggette a consumo: anodo di magnesio. Apparecchiature che non possono essere valu-
tate (per difficolta di accesso alla riparazione, la manutenzione o la valutazione). Apparecchiature esposte
a condizioni ambientali anomale: gelo, maltempo, I'acqua che é estremamente aggressiva o al di fuori dei
parametri di potabilita, tensione della corrente elettrica con eccessive oscillazioni. Attrezzatura installata
senza osservare le norme vigenti nel Paese di installazione: I'assenza o montaggio errato dei dispositivi di
sicurezza, la corrosione anomala a causa di impianti tecnici non corretti acqua (ferro / contatto in rame), la
messa a terra non corretta, spessore del cavo inadeguata, inosservanza dei disegni di connessione mostrati
in queste istruzioni. Attrezzatura non mantenuta in conformita con queste istruzioni. Le riparazioni o sosti-
tuzione di parti o componenti I'apparecchiatura non eseguiti o autorizzati dalla societa responsabile per la
garanzia. La sostituzione di un componente non prolunga la durata della garanzia.

| prodotti illustrati in queste istruzioni possono essere modificati in qualsiasi momento per riflettere i cambia-
menti di produzione e norme vigenti.

Per gli interventi e informazioni sulla garanzia, contattare il proprio installatore o rivenditore. Se necessario,
rivolgersi a:

SPAGNA e PORTOGALLO: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona)
Tél: 902 45 45 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di una chiamata a tariffa urbana)

POLONIA : ul. Plochocifiska 115, 03-044 Warszawa tel (0800)-548-098 / ALTRI PAESI: +33 23 87 13 846

Che provvederanno alle informazioni necessarie. La garanzia vale solo per esaminare i prodotti che sono
accettati come difettosi da parte della societa responsabile per la garanzia. E' necessario che i prodotti ven-
gano trattenuti per l'ispezione da parte loro.

Tipo / Referenza: TIMBRO DEL RIVENDITORE

Numero Seriale:

Nome e indirizzo del
cliente:
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OSTRZEZENIA OGOLNE

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzywania przez osoby (w tym dmec%
higpeinosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub psychiczng lub przez osoby,
ktorym brakuje doswiadczenia lub wiedzy, chyba Ze osoby odpowiedzialne za ich
bezpieczenstwo zapewnig odpowiedni nadzor lub wstepne instrukcje dotyczace
korzystania z urzadzenia. Nalezy pilnowac dzieci, by mie¢ pewnosc, ze nie beda
bawily sie urzadzeniem.

Z urzadzenia moga korzystac dzieci ponizej 8 roku zycia, jak rowniez osoby z ogra-

hiczonymi fizycznymi, sensorycznymi lub psychicznymi zdolnosciami lub osoby

bez wiedzy lub doswiadczenia, jezeli znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem
lub jezeli udzielono instrukcji na temat bezpiecznego uzytkowania urzadzenia
| zostanie uwzglednione ryzyko. Dzieciom nie wolno bawi¢ sie urzadzeniem.

Dz(ijeciom nie wolno my¢ urzadzenia i przeprowadzac prac konserwacyjnych bez

nadzoru

UWAGA! Ciezki przedmiot, przenosic ostroznie:

1. ZainstalowaC urzadzenie w pomieszczeniu, ktore jest chronione przed mro-
zem. Jezeli zniszczenia wynikaja z zablokowania urzadzenia bezpieczenstwa,
nie jest ono objete gwarancja,

2. Upewnic sig, Ze Sciana, na ktorej urzadzenie jest montowane wytrzyma wage
urzadzenia, kiedy zostanie ono napefnione woda.

3. Jezeli urzadzenie ma zosta¢ zainstalowane w pom|eszczen|u lub w lokali-
zacji, gdzie temperatura otoczenia przekracza 35°C, zapewni¢ odpowiednig
wentylacje.

4. W przypadku instalacji w tazience, nie instalowac urzadzenia w przestrzeniach
VO'i V1 (zob. rys. 1, p.3/p.5). Jezeli podgrzewacz wody ma by¢ zainstalo-
wany powyzej przestrzem W jakiej poruszajg sig osoby, nalezy wyposazyc
ogrzewacz w odptyw do systemu kanalizacji. Umiescic ogrzewacz wody w
fatwo dostepnym miejscu.

5. Jezeli stosowne sg rury PER, zdecydowanie zaleca sig zainstalowanie regula-
tor a termostatycznego na rurze wylotowej urzadzenia. Zostanie on nastawio-
ny zgodnie z wiaciwosciami stosowanego materiatu.

6. Zainstalowanie pionowo lub poziomo urzadzenia na Scianie: by umozliwic
wymiane elementu grzewczego pozostawic wolng przestrzen 500mm migdzy
koricdwkami rury a Sciang lub meblem, na ktorg/ch urzadzenie jest montowane.

7. Wylgczy¢ zasilanie przed zdjeciem pokrywy, y zapobiec ryzyku, urazom lub
wstrzasowi eIektgcznemu

8. W pierwszym odcinku instalacja musi by¢ wyposazona w dwubiegunowe
urzadzenie odcinajace (bezpiecznik, wylacznik) z przestrzeganiem lokalnych
przepisow (30 mA bezpiecznik roznicowy).
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OSTRZEZENIA OGOLNE

9. Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi by¢ zastgpiony spec-
jalnym przewodem ub instalacja, dostepng u producenta lub w serwisie
posprzedazowym.

10.0bowigzkowa instalacja urzadzenia bezpieczenstwa w lokalizacji
niezagrozonej wystepowaniem mrozu (lub dowolnego innego urzadzenia,
ktore ogranicza ciSnienie zbiornika) do 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z
ciSnieniem nominalnim, z rozmiarem 1/2» przy wlocie wody do podgrzewac-
za, przestrzegajac lokalnie obowigzujacych przepisow

11.Regularnie sprawdzac optyw urzadzenia bezpieczenstwa, by zapobiec osa-
dzaniu kamienia i sprawdziC czy urzadzenie sig nie blokuje.

12.Akcesoria hydrauliczne nie powinny znajdowac sie migdzy zaworem
bezpieczenstwa a wptywem zimnej wody. Wymagany jest reduktor cisnienia
gnie dostarczony) jezeli ci$nienie podawanej wody przekracza 0,5 MPa (5 bar)

i nalezy go zamontowac na gtownym zasilaniu.

13.Podtgczy¢ urzadzenie bezpieczenstwa do bezcisnieniowej rury wylotowe;,
w lokalizacji niezagrozonej wystepowaniem mrozu, o statym pochyleniu by
odprowadza¢ wode w czasie podgrzania lub przy odprowadzaniu wody z
urzadzenia grzewczego.

14. Rury muszg wytrzymac¢ 1 MPa (10 bar) i 100 ° C.

15. Celem spuszczenia wody z urzadzenia nalezy wytaczy¢ zasilanie i odcigé
doptyw zimnej wody, odkreci¢ kraniki z goracg wodg |1 pokreci¢ zaworem
bezpieczenstwa.

16. Produkty opisane w tej instrukcji podlegaja okresowym zmianom zgodnie z
technologig i standardami. Urzadzenie spetnia wymogi Dyrektng Elektroma-
gnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywy niskonapi?ciowej 2014/35/UE, Dyrektywy
UE RoHS 2011/65/UE oraz RegulacE UE 2013/814/ bedacej uzupetnieniem
Dyrektywy 2009/125/EC w sprawie ekoprojektu.

17. Nie wyrzucac podgrzewacza wody do Smieci, oddac je w przeznaczone ﬁ
w tym celu miejsce (punkt zbierania) gdzie moze zosta¢ przetworzone,

18. Produkt przeznaczony do stosowania do maksymalnej wysokosci 3000m.

19. Zawsze podtaczy¢ przewod uziemiajacy kabla do uziemienia lub podtgczy¢
przewdd uziemiajacy do odpowiedniego terminala okreslonego symoolem ©.

20. Instrukcja produktu, w postaci ksigzki, jest dostepna po skontaktowaniu sie z
serwisem posprzedazowym.
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PL INSTALACJA

1. INSTALACJA PRODUKTU

Zobacz ,ostrzezenia ogolne” numery 1-6 By zainstalowac¢ produkt, spojrze¢ na rysunki w sekcji 2 strony
od 3 do 6.

2. PODLACZENIE HYDRAULICZNE

Zobacz ,ostrzezenia ogélne” numery od 10 do 14

Przy podtaczeniu hydraulicznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 3 strona 7.

- konieczne jest wyczyszczenie rur zasilajacych przed podtaczeniem hydrauliki. Podtaczenie z wyjSciem
cieptej wody nalezy wykona¢ z rekawa zeliwnego lub stalowego lub ztacza dielektrycznego, by uniknaé¢ korozji
rury (bezposredni kontakt zelaza / miedzi). Stosowanie mosieznych oku¢ jest zabronione.

- Zawsze instalowa¢ nowe urzadzenie bezpieczenstwa na rurze z zimng wodg podgrzewacza wody, co jest
zgodne ze standardami (EN 1487 w Europie), z ci$nieniem 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z ci$nieniem
nominalnym, z dostosowaniem $rednicy: 1/2» lub 3/4”, zgodnie z zakresem produktu.

- UWAGA: Nie stosowa¢ zaworu bezpieczenstwa z tego zestawu we Francji (we Francji i krajach
francuskojezycznych).

3. PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przy podtaczeniu elektrycznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 4 strona 8.

- Podgrzewacz wody moze by¢ tylko podtaczony i obstugiwany przy pradzie przemiennym 230V. Podtaczy¢
podgrzewacz sztywnym przewodem z przekaznikami 2,5mm? Skorzysta¢ ze standardowych kanatéw
(sztywny lub elastyczny przewdd) az do skalibrowanej obudowy.

- Bezposrednio podiaczy¢ urzadzenia przewodem lub wtyczka. We Francji przewod z wtyczkq jest surowo
zakazany, nie moze by¢ sprzedawany ani instalowany.

- Zawsze podtaczy¢ przewdd uziemiajacy do uziemienia lub podtaczy¢ przewdd uziemiajacy do odpowiedniego
terminala okreslonego symbolem. Pofaczenie jest obowiazkowe z powodéw bezpieczeristwa. Zéttozielony
przewdd uziemiajacy musi by¢ dtuzszy niz przewody fazowe. Na poczatku urzadzenia, instalacja musi byé
wyposazona w dwubiegunowe urzadzenie odcinajgce (minimalna odlegtos¢ 3mm od bezpiecznika,
wyltacznik). Jezeli potaczenia hydrauliczne znajdujq sie w materiale izolowanym, obwody elektroniczne bedg
chronione wytacznikiem réznicowym 30 mA z uwzglednieniem lokalnych przepiséw.

Wylacznik termiczny (zobacz rysunki w sekcji 4 strona 8): Wszystkie nasze produkty wyposazone sg w termos-
tat z wytacznikiem termicznym i recznym resetowaniem, ktére odcinajg zasilanie w przypadku przegrzania. W
przypadku zagrozenia:

- odigczy¢ zasilanie przed podjgciem dalszych dziatan,

- zdja¢ ostone,

- sprawdzi¢ potaczenia elektryczne,

- zresetowac wylacznik termiczny

Jezeli wytacznik termiczny sie zacina, wymieni¢ termostat. Nigdy nie wolno zwiera¢ wytacznika bezpieczenstwa ani
termostatu. Podtgczac zasilanie tylko przez terminal.
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PL USTAWIENIA | OBSLUGA

UWAGA: Nigdy nie zasila¢ podgrzewacza bez wody: Modele z elektrycznym elementem grzejacym na pewno
zostang zniszczone.

- Napetni¢ catkowicie zbiornik. Przed zasilaniem, otworzy¢ krany z goraca wodg, przeprowadzi¢ drenaz rur, by
pozbyé sie powietrza.

- Sprawdzi¢ uszczelnienie rur oraz uszczelnienie kotnierzowe pod pokrywa z plastiku. W przypadku przecieku,
delikatnie dokreci¢. Sprawdzi¢ dziatanie komponentéw hydraulicznych i zaworu bezpieczenstwa.

- Wiaczy¢ zasilanie. Po 45 - 60 minutach, w zaleznosci od pojemnos$ci urzadzenia, z odptywu zaworu moze
kapa¢ woda. Jest to normalny proces i wynika z rozszerzalnosci wody. Sprawdzi¢ czy nie ma wyciekdw na
potaczeniach i uszczelnieniu. W czasie podgrzewania i w zaleznosci od jakosci wody, zbiorniki z goracq wodg
powodowac bulgotanie. Ten dzwiek jest normalny i nie wskazuje zadnych wad jednostki.

1. MODEL PLASK

GALKA REGULUJACA (Odniesienie A oraz D): Manualny wybér ustawienia temperatury. Pozycja D to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM € (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chroniacej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecno$ci uzytkownika.

PRYSZNIC GOTOWY . (Odniesienie. C): Dostepny wskaznik monitorowania goracej wody. Kiedy symbol
prysznica jest wigczony, ilo$¢ cieptej wody jest rowna lub przewyzsza ilos¢ potrzebng na wzigcie 1 prysznica.

2. MODEL KWADRATOWY

GALKA REGULUJACA (Odniesienie A oraz D): Manualny wybor ustawienia temperatury. Pozycja C to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM [l (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chronigcej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecnosci uzytkownika.

WSKAZNIK CIEPLA - (Odniesienie D): Kiedy symbol prysznica jest wiaczony, produkt sie nagrzewa.

57



PL ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

|

Kiedy urzadzenie funkcjonuje nieprawidtowo, interfejs uzytkownika na urzadzeniu wyswietla kod btedu.
1. MODEL PLASKI
Btad (status LED) Znaczenie (UVETE]

2 kolejne blysnigcia « prysznica», 3
sekundowa pauza, 2 kolejne bty$nigcia
«prysznican...

Btad 3 : i

Blad sondy Zmieni¢ sonde
2 kolejne btysnigcia « prysznica», 3
sekundowa pauza, 4 kolejne bty$nigcia
«prysznican... Btad 9 :

Przekaznik lub btad PCB Zmieni¢ PCB

2. MODEL KWADRATOWY
Brak.

KONSERWACJA

UWAGA: Przed zdjeciem plastikowej pokrywy, upewnic si¢, ze zasilanie jest odtagczone, by zapobiec ryzyku odnie-
sienia obrazen lub porazenia elektrycznego.

1. PRACE KONSERWACYJNE WYKONYWANE PRZEZ UZYTKOWNIKA
Wykonywa¢ je raz w miesiacu, by roztadowaé¢ zawoér bezpieczenstwa i zapobiec osadzaniu
sie kamienia oraz sprawdzi¢ czy urzadzenie bezpieczenstwa nie jest zablokowane. Brak wyko-
nania tej czynnosci moze powodowac¢ uszkodzenia i uniewazni¢ gwarancje. Przy instalacji z pompa
wspomagajacg; przed uruchomieniem, po dtugim okresie nieuzytkowania, obréci¢ wirnik zgodnie z ins-
trukcjami producenta.

2 KONSERWACJA PRZEZ WYKWALIFIKOWANE OSOBY
Osadzanie kamienia: usuna¢ kamien. Nie zdrapywa¢ lub nie skuwa¢ osadéw kamienia, jaki osadzit sie na
obudowie, poniewaz moze to doprowadzi¢ do uszkodzen.

- Anoda magnezowa: zmienia¢ anode magnezowa co 2 lata lub jezeli $rednica jest ponizej 10mm.

- Element grzejacy: wymiana ostonigtego elementu grzewczego polega na drenazu urzadzenia grzewczego
i wymianie uszczelki kotnierza. Ponownie zamontowa¢ element grzewczy, odpowiednio dokreci¢ Sruby
(naprzemiennie), sprawdzi¢ czy nie ma wyciekéw po pierwszym podgrzaniu, ponownie dokrecic, jezeli jest to
konieczne

- Drenaz: wytaczy¢ zasilanie i doptyw zimnej wody. Okreci¢ krany z goraca woda i zawdr suportowy urzadzenia
zabezpieczajacego.

Lista czesci zapasowych: termostat, uszczelka kotnierza, element grzewczy, wskaznik ogrzewania, anoda magnezo-

wa, przewody przytaczeniowe, wytacznik elektryczny. Gwarancja wymaga uzywania oryginalnych czesci producenta.

Porady dla uzytkownika

- Kiedy woda ma twardo$¢ > 20°f, zaleca si¢ jej zmigkczanie. Przy zastosowaniu zmigkczacza, twardo$¢ wody
musi utrzymacé sie powyzej 15°f.

- . W przypadku diuzszej nieobecnosci, szczegoinie zima, spusci¢ wode z urzadzenia zgodnie z instrukcja.



PL ZAKRES GWARANCJI

Podgrzewacz wody musi by¢ zainstalowany, uzytkowany i utrzymywany zgodnie z najlepszymi praktykami i
spetnia¢ obowiazujace standardy w kraju, w ktérym jest zainstalowany oraz zgodnie z instrukcjami zwartymi w
tym dokumencie. W Unii Europejskiej, urzadzenie objete jest ustawowa gwarancjg przystugujaca konsumentom
zgodnie z dyrektywa 1999/44/CE. Gwarancja wchodzi w zycie, kiedy urzadzenie dostarczone jest do klienta. Poza
gwarancjg ustawowa, pewne czesci objete sg dodatkowa gwarancja, dotyczy to tylko darmowej wymiany zbiornika i E
komponentdw uznanych za wadliwe. Nie obejmuje to kosztéw wymiany lub przewozu. Proszg spojrze¢ na ponizsza,
tabele. Gwarancja handlowa nie wptywa na prawa przystugujace na mocy gwarancji ustawowej Obowigzuje na
terenie kraju, gdzie zakupiono urzadzenie, pod warunkiem ze jest réwniez w tym samym kraju zainstalowane.
Sprzedawca musi by¢ poinformowany o kazdych zniszczeniach przed wymiang produktu na mocy gwarancji, a
urzadzenie pozostanie dostepne do inspekcji ekspertéw z firmy ubezpieczeniowej i producenta.

Gwarancja ustawowa 2 lata

Dodatkowa gwarancja handlowa

- . +3 lata
na zbiornik emaliowany

Wylaczenia: zuzyte czesci: anody magnezowe. Sprzet, ktérego stanu nie da sie oceni¢ (trudny dostep, by
dokona¢ naprawy, prac konserwacyjnych lub oceny). Sprzet narazony na nietypowe warunki $rodowiskowe:
mréz, zta pogoda, woda, ktdra jest zbyt agresywna lub niezdatna do picia, zbyt wysokie napigcie elektryczne.
Sprzet zainstalowany bez przestrzegania obecnych standardéw w kraju, gdzie jest zainstalowany: wystepujace
nieodpowiednie mocowania urzadzen bezpieczenstwa, nieodpowiednia korozja z powodu niewtasciwych insta-
lacji wodnych (kontakt z zelazem, miedzig), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiednia grubo$¢ przewoddw, nie-
przestrzeganie zalecen z instrukcji dotyczacych podiaczen. Sprzet nie konserwowany zgodnie z tymi instrukcjami.
Naprawa lub wymiana cze$ci lub komponentéw sprzetu nie jest przeprowadzana lub autoryzowana przez spotke
odpowiedzialng za gwarancje. Wymiana komponentu nie przedtuza okresu gwarancji.

Produkty zilustrowane w instrukcji moga by¢ w dowolnym czasie modyfikowane, by uwzgledniaé zmiany u pro-
ducenta i zgodnie z obowigzujgacymi normami.

By zlozy¢ reklamacje na podstawie gwarancji, prosze sie skontaktowac z instalatorem lub sprzedawca.

Jezeli to konieczne, prosze sie skontaktowac:

HISZPANIA | PORTUGALIA: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona) Tél
1902 45 4566 /

WEOCHY : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLSKA : ul. Ptochocinska 99A , 03-044
Warszawa tel. (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

gdzie zostang Panstwo poinformowani, co nalezy robi¢. Gwarancja obejmuje tylko zbadane produkty, ktére sg
zaakceptowane jako wadliwe przez firme podpisujaca gwarancje. Jest niezbedne, by produkty byty zachowane do
inspekcji przeprowadzonej przez firme podpisujaca gwarancje.

Typ / Odniesienie: PIECZEC SPRZEDAWCY

Nr seryjny:

Nazwa i adres klienta:
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